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Milí Prušaňáci,Milí Prušaňáci,
máme za sebou první čtvrtle-máme za sebou první čtvrtle-

tí a pevně věřím, že nás po zimě tí a pevně věřím, že nás po zimě 
čekají už jen příjemné jarní dny. čekají už jen příjemné jarní dny. 
V uplynulých měsících jsme ne-V uplynulých měsících jsme ne-
zaháleli a věnovali se řadě důle-zaháleli a věnovali se řadě důle-
žitých projektů, o  kterých bych žitých projektů, o  kterých bych 
vás rád informoval.vás rád informoval.

Naší největší investicí nadále Naší největší investicí nadále 
zůstává rekonstrukce základ-zůstává rekonstrukce základ-
ní školy. S  radostí mohu potvr-ní školy. S  radostí mohu potvr-
dit, že díky získané dotaci jsme dit, že díky získané dotaci jsme 
mohli vyzvat zhotovitele k  rea-mohli vyzvat zhotovitele k  rea-
lizaci dalších etap. V  současné lizaci dalších etap. V  současné 
době pomalu dokončujeme době pomalu dokončujeme 
nové základy a budeme plynule nové základy a budeme plynule 
navazovat úpravami interiérů, výstavbou nástavby nad pavilonem navazovat úpravami interiérů, výstavbou nástavby nad pavilonem 
šaten, zateplením celého objektu a výměnou oken.šaten, zateplením celého objektu a výměnou oken.

Se školstvím souvisí i další významný krok, na kterém intenziv-Se školstvím souvisí i další významný krok, na kterém intenziv-
ně pracujeme. Společně s obcí Josefov jsme vytvořili dobrovolný ně pracujeme. Společně s obcí Josefov jsme vytvořili dobrovolný 
svazek obcí a připravujeme převod naší školy pod tohoto nového svazek obcí a připravujeme převod naší školy pod tohoto nového 
svazkového zřizovatele. Od tohoto moderního institutu si slibuje-svazkového zřizovatele. Od tohoto moderního institutu si slibuje-
me získání až o 20 % více prostředků z daní přímo do našeho škol-me získání až o 20 % více prostředků z daní přímo do našeho škol-
ství.ství.

Pokračujeme také v investicích do energetiky. Aktuálně máme Pokračujeme také v investicích do energetiky. Aktuálně máme 
vybraného zhotovitele na instalaci fotovoltaického systému na bu-vybraného zhotovitele na instalaci fotovoltaického systému na bu-
dově obecního úřadu a na čistírně odpadních vod. Další zajímavý dově obecního úřadu a na čistírně odpadních vod. Další zajímavý 
projekt probíhá v rámci regionu Podluží, kde se nám podařilo zís-projekt probíhá v rámci regionu Podluží, kde se nám podařilo zís-
kat významnou dotaci. Společně s ostatními členskými obcemi kat významnou dotaci. Společně s ostatními členskými obcemi 
budeme postupně zavádět moderní systém energetického ma-budeme postupně zavádět moderní systém energetického ma-
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nagementu. Díky společnému softwaru a sdílenému nagementu. Díky společnému softwaru a sdílenému 
energetikovi budeme moci důkladně sledovat a vy-energetikovi budeme moci důkladně sledovat a vy-
hodnocovat spotřebu energií ve všech obecních bu-hodnocovat spotřebu energií ve všech obecních bu-
dovách.dovách.

S  příchodem teplejšího počasí nadešel čas S  příchodem teplejšího počasí nadešel čas 
na opravy komunikací a zpevňování cest. Velký po-na opravy komunikací a zpevňování cest. Velký po-
sun a zlepšení stavu čeká zejména ulici Dlouhá.sun a zlepšení stavu čeká zejména ulici Dlouhá.

Zároveň jsme se po dlouhých přípravách dočka-Zároveň jsme se po dlouhých přípravách dočka-
li posunu u výstavby bytových domů ve Vrbičkách. li posunu u výstavby bytových domů ve Vrbičkách. 
Po náročných jednáních a nastavení podmínek spo-Po náročných jednáních a nastavení podmínek spo-
lupráce se soukromým investorem se projekt začí-lupráce se soukromým investorem se projekt začí-
ná realizovat. Na místě už probíhá první vyměřová-ná realizovat. Na místě už probíhá první vyměřová-
ní pozemku a přípravy na samotné zahájení stavby. ní pozemku a přípravy na samotné zahájení stavby. 
Nejpozději v  červnu očekáváme spuštění předpro-Nejpozději v  červnu očekáváme spuštění předpro-
deje a  rezervací bytů. Veškeré informace k  prodeji deje a  rezervací bytů. Veškeré informace k  prodeji 
budou k dispozici jak na obecním úřadě, tak přímo budou k dispozici jak na obecním úřadě, tak přímo 
u zhotovitele.u zhotovitele.

Na následujících stránkách zpravodaje najdete Na následujících stránkách zpravodaje najdete 
spoustu příspěvků od našich spolků, které v minu-spoustu příspěvků od našich spolků, které v minu-
lých měsících pořádaly řadu úspěšných akcí, včet-lých měsících pořádaly řadu úspěšných akcí, včet-
ně tradičních plesů. Rád bych jim za  to poděkoval. ně tradičních plesů. Rád bych jim za  to poděkoval. 
Kulturní život v  Prušánkách stojí právě na  aktivitě Kulturní život v  Prušánkách stojí právě na  aktivitě 
místních obyvatel, kteří se nejen rádi baví, ale jsou místních obyvatel, kteří se nejen rádi baví, ale jsou 
ochotni dělat i něco pro druhé. Podpora spolků pa-ochotni dělat i něco pro druhé. Podpora spolků pa-
tří mezi naše hlavní priority. Nedávno jsem se proto tří mezi naše hlavní priority. Nedávno jsem se proto 
po dvou letech sešel se zástupci všech prušánských po dvou letech sešel se zástupci všech prušánských 
spolků na  společném jednání. Probírali jsme nejen spolků na  společném jednání. Probírali jsme nejen 
podporu ze strany obce a možnosti získávání dotací, podporu ze strany obce a možnosti získávání dotací, 
ale také posílení vzájemné spolupráce.ale také posílení vzájemné spolupráce.

V této souvislosti vás srdečně zvu na v pořadí již V této souvislosti vás srdečně zvu na v pořadí již 
třetí Den prušánských spolků, který se uskuteční 13. třetí Den prušánských spolků, který se uskuteční 13. 
června. Budete mít jedinečnou možnost potkat se se června. Budete mít jedinečnou možnost potkat se se 
zástupci spolků, poznat jejich činnost zblízka a zjistit, zástupci spolků, poznat jejich činnost zblízka a zjistit, 
jak fungují.jak fungují.

Úplně na závěr vás všechny zvu na  tradiční akci Úplně na závěr vás všechny zvu na  tradiční akci 
Ukliďme Prušánky, kterou pořádáme ve  spoluprá-Ukliďme Prušánky, kterou pořádáme ve  spoluprá-
ci s mysliveckým sdružením Hubert. Sejdeme se 11. ci s mysliveckým sdružením Hubert. Sejdeme se 11. 
dubna v  8:00 a  zaměříme se  především na  úklid dubna v  8:00 a  zaměříme se  především na  úklid 
větrolamů v našem katastru. Budu velmi rád, když větrolamů v našem katastru. Budu velmi rád, když 
se k nám přidáte.se k nám přidáte.

Požehnané Velikonoce přejePožehnané Velikonoce přeje
Zbyněk Němeček, Vás starosta.Zbyněk Němeček, Vás starosta.

Vážení spoluobčané, milí sousedé,Vážení spoluobčané, milí sousedé,
s přicházejícím jarem nastal čas bilancovat uply-s přicházejícím jarem nastal čas bilancovat uply-

nulé měsíce a nahlédnout do plánů pro nadcháze-nulé měsíce a nahlédnout do plánů pro nadcháze-
jící sezónu. Zatímco venku panoval zimní klid, uvnitř jící sezónu. Zatímco venku panoval zimní klid, uvnitř 
našich obecních budov bylo rušno. Naši pracovníci našich obecních budov bylo rušno. Naši pracovníci 
využili zimní měsíce k nezbytným opravám a zvele-využili zimní měsíce k nezbytným opravám a zvele-
bování vnitřních prostor, abychom pro vás i v interié-bování vnitřních prostor, abychom pro vás i v interié-
rech zajistili důstojné a příjemné prostředí.rech zajistili důstojné a příjemné prostředí.

Interiérové úpravy a péče o obecní majetekInteriérové úpravy a péče o obecní majetek
Největší proměnou prošly skladovací prostory ka-Největší proměnou prošly skladovací prostory ka-

várny pod  kulturním domem (u  Savice). Vzhledem várny pod  kulturním domem (u  Savice). Vzhledem 
k tomu, že tyto prostory pronajímáme, bylo nezbyt-k tomu, že tyto prostory pronajímáme, bylo nezbyt-
né, aby jejich stav odpovídal určitému standardu. né, aby jejich stav odpovídal určitému standardu. 
Naši pracovníci zde odvedli kus skvělé práce – kom-Naši pracovníci zde odvedli kus skvělé práce – kom-
pletně opravili omítky, podhledy i podlahy. Výsledek pletně opravili omítky, podhledy i podlahy. Výsledek 
stojí rozhodně za to.stojí rozhodně za to.

Pracovníci své malířské umění uplatnili také při vý-Pracovníci své malířské umění uplatnili také při vý-
malbě sociálního zařízení ve  zkušebně u  šachistů malbě sociálního zařízení ve  zkušebně u  šachistů 
(která navázala na předchozí rekonstrukci sociálních (která navázala na předchozí rekonstrukci sociálních 
zařízení) a při opravě jednoho z bytů v domě s pečo-zařízení) a při opravě jednoho z bytů v domě s pečo-
vatelskou službou.vatelskou službou.
Často se mě také ptáte na probíhající rekonstrukci Často se mě také ptáte na probíhající rekonstrukci 

základní školy. Slýchám názory, že by bylo levnější základní školy. Slýchám názory, že by bylo levnější 
školu zbourat a postavit novou. Ráda bych to uvedla školu zbourat a postavit novou. Ráda bych to uvedla 
na pravou míru: jen rozpočtová cena na demolici tě-na pravou míru: jen rozpočtová cena na demolici tě-
locvičny byla 16 milionů korun (konečná částka byla locvičny byla 16 milionů korun (konečná částka byla 
nižší jen díky tehdejší situaci na trhu). Demolice celé nižší jen díky tehdejší situaci na trhu). Demolice celé 
školy by stála desítky milionů a nová výstavba rovněž. školy by stála desítky milionů a nová výstavba rovněž. 
Navíc i novostavba by musela být kvůli nestabilnímu Navíc i novostavba by musela být kvůli nestabilnímu 
podloží postavena na  nákladných pilotách, stejně podloží postavena na  nákladných pilotách, stejně 
jako je tomu u nové kuželny, která má jen jedno pod-jako je tomu u nové kuželny, která má jen jedno pod-
laží. Práce na škole pokračují přesně podle napláno-laží. Práce na škole pokračují přesně podle napláno-
vaného harmonogramu.vaného harmonogramu.
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Doprava a značení v obciDoprava a značení v obci
V  reakci na žádost o změnu dopravního značení V  reakci na žádost o změnu dopravního značení 

došlo k důležité změně v ulici U Koupaliště, kde jsme došlo k důležité změně v ulici U Koupaliště, kde jsme 
zrušili jednosměrný provoz, který se  dle vyjádření zrušili jednosměrný provoz, který se  dle vyjádření 
místních občanů v praxi neosvědčil.místních občanů v praxi neosvědčil.

Dále plánujeme úpravu dopravního značení Dále plánujeme úpravu dopravního značení 
na cyklostezce směrem na Moravský Žižkov. Nově na cyklostezce směrem na Moravský Žižkov. Nově 
zde bude osazena značka pro společný provoz pě-zde bude osazena značka pro společný provoz pě-
ších a cyklistů, čímž logicky navážeme na dopravní ších a cyklistů, čímž logicky navážeme na dopravní 
značení, které již platí v katastru sousední obce.značení, které již platí v katastru sousední obce.

Investice v Nechorách a na ulici DlouháInvestice v Nechorách a na ulici Dlouhá
V  Nechorách aktuálně probíhá přeložka kabelů V  Nechorách aktuálně probíhá přeložka kabelů 

nízkého napětí v režii společnosti EG.D. Rozhodli jsme nízkého napětí v režii společnosti EG.D. Rozhodli jsme 
se této příležitosti využít a souběžně do země ukládá-se této příležitosti využít a souběžně do země ukládá-
me i nový kabel veřejného osvětlení v majetku obce. me i nový kabel veřejného osvětlení v majetku obce. 
Je to logický a hospodárný krok – původní lampy byly Je to logický a hospodárný krok – původní lampy byly 
umístěny na cizích sloupech, jejichž likvidace by byla umístěny na cizích sloupech, jejichž likvidace by byla 
v budoucnu náročná, a díky společnému výkopu ne-v budoucnu náročná, a díky společnému výkopu ne-
budeme muset Nechory rozkopávat podruhé.budeme muset Nechory rozkopávat podruhé.

Na přelomu května a  června nás čeká úprava Na přelomu května a  června nás čeká úprava 
nezpevněné cesty na ulici Dlouhá. Stávající cihlový nezpevněné cesty na ulici Dlouhá. Stávající cihlový 
recyklát nahradíme asfaltovým. S pracemi musíme recyklát nahradíme asfaltovým. S pracemi musíme 

počkat na stabilní teplé a slunečné počasí, které je počkat na stabilní teplé a slunečné počasí, které je 
nezbytné k  tomu, aby se  povrch správně „zapekl“ nezbytné k  tomu, aby se  povrch správně „zapekl“ 
a byl odolný.a byl odolný.

Plánovaná rekonstrukce vodovoduPlánovaná rekonstrukce vodovodu
Závěrem bych vás chtěla informovat, že společ-Závěrem bych vás chtěla informovat, že společ-

nost Vodovody a kanalizace zahájí v brzké době re-nost Vodovody a kanalizace zahájí v brzké době re-
konstrukci vodovodu na ulici Hodonínská. Potrubí je konstrukci vodovodu na ulici Hodonínská. Potrubí je 
zde v havarijním stavu (podobně jako tomu bylo dří-zde v havarijním stavu (podobně jako tomu bylo dří-
ve u obecního úřadu). Práce potrvají přibližně do září ve u obecního úřadu). Práce potrvají přibližně do září 
a prosím vás tímto o trpělivost s dopravními omeze-a prosím vás tímto o trpělivost s dopravními omeze-
ními, která tato nezbytná oprava přinese.ními, která tato nezbytná oprava přinese.

Pozvání za kulturouPozvání za kulturou
Kromě pracovního ruchu nás čeká i  ruch spole-Kromě pracovního ruchu nás čeká i  ruch spole-

čenský. Ráda bych vás všechny srdečně pozvala čenský. Ráda bych vás všechny srdečně pozvala 
na  naše nadcházející kulturní akce, které připravu-na  naše nadcházející kulturní akce, které připravu-
jeme pro malé i velké. Je to skvělá příležitost se po jeme pro malé i velké. Je to skvělá příležitost se po 
zimě opět potkat, popovídat si a  užít si společné zimě opět potkat, popovídat si a  užít si společné 
chvíle v naší obci.chvíle v naší obci.

Přeji vám všem krásné, slunné jarní dny plné po-Přeji vám všem krásné, slunné jarní dny plné po-
hody.hody.

Jana ŠupováJana Šupová

Společně pro čistou obec 
bez černých skládek

Vážení spoluobčané,Vážení spoluobčané,
jaro je v plném proudu a s ním i velký úklid našich jaro je v plném proudu a s ním i velký úklid našich 

domovů a zahrad. Naše obec nabízí široké možnosti, domovů a zahrad. Naše obec nabízí široké možnosti, 
jak se  legálně a ekologicky zbavit téměř jakéhoko-jak se  legálně a ekologicky zbavit téměř jakéhoko-
li odpadu. Přesto se občas setkáváme s nešvarem, li odpadu. Přesto se občas setkáváme s nešvarem, 
který nás všechny mrzí – s  hromaděním odpadu který nás všechny mrzí – s  hromaděním odpadu 
mimo vyhrazené nádoby a vznikem drobných čer-mimo vyhrazené nádoby a vznikem drobných čer-
ných skládek. ných skládek. 

Stop černým skládkám a nepořádku u kontejnerůStop černým skládkám a nepořádku u kontejnerů
Pamatujme, že odložené věci nemají nožičky. Stará Pamatujme, že odložené věci nemají nožičky. Stará 

benzínová sekačka z Příční ulice se sama na sběrný benzínová sekačka z Příční ulice se sama na sběrný 
dvůr neodkulí a balanční podložka na cvičení ji tam dvůr neodkulí a balanční podložka na cvičení ji tam 
nedoprovodí. Prosím, nečekejte na zázrak a odvezte nedoprovodí. Prosím, nečekejte na zázrak a odvezte 
tyto věci tam, kam patří. Máme funkční sběrný dvůr tyto věci tam, kam patří. Máme funkční sběrný dvůr 
i  recyklační plochu – využijte je! Ušetříte nám práci i  recyklační plochu – využijte je! Ušetříte nám práci 
za likvidaci černých skládek.za likvidaci černých skládek.

Chtěla bych vás důrazně požádat: Odkládejte od-Chtěla bych vás důrazně požádat: Odkládejte od-
pad pouze DOVNITŘ kontejnerů a nádob. Pokud je pad pouze DOVNITŘ kontejnerů a nádob. Pokud je 
kontejner plný, neodkládejte pytle ani staré věci ve-kontejner plný, neodkládejte pytle ani staré věci ve-
dle něj na zem. Takové jednání je považováno za za-dle něj na zem. Takové jednání je považováno za za-
kládání černé skládky. Hyzdí to naši obec a láká hlo-kládání černé skládky. Hyzdí to naši obec a láká hlo-
davce.  davce.  

PET lahve i papírové krabice mají jednu úžasnou PET lahve i papírové krabice mají jednu úžasnou 
vlastnost – milují jógu! Než je vyhodíte, dopřejte jim vlastnost – milují jógu! Než je vyhodíte, dopřejte jim 
pořádný „pozdrav slunci“ a  pořádně je sešlápně-pořádný „pozdrav slunci“ a  pořádně je sešlápně-
te. Kontejner není nafukovací a vzduch z kontejnerů te. Kontejner není nafukovací a vzduch z kontejnerů 
do Hodonína vozit opravdu nemusíme. do Hodonína vozit opravdu nemusíme. 

Provozní doba Sběrný dvůr a Recyklační plocha Provozní doba Sběrný dvůr a Recyklační plocha 
(duben–říjen):(duben–říjen):
• Úterý & Čtvrtek: 15:30 – 18:00• Úterý & Čtvrtek: 15:30 – 18:00
• Sobota: 08:00 – 12:00• Sobota: 08:00 – 12:00

Apel na spolupráci a respektApel na spolupráci a respekt
Při ukládání odpadu ve  sběrném dvoře, prosím, Při ukládání odpadu ve  sběrném dvoře, prosím, 

dbejte pokynů obsluhy. Naši pracovníci přesně vědí, dbejte pokynů obsluhy. Naši pracovníci přesně vědí, 
co kam patří. Pokud máte pocit, že s vámi obsluha co kam patří. Pokud máte pocit, že s vámi obsluha 
nesouhlasí, v  klidu se  doptáme a  vyjasníme si to. nesouhlasí, v  klidu se  doptáme a  vyjasníme si to. 
Společná domluva je vždy lepší cesta než spory.Společná domluva je vždy lepší cesta než spory.

Připomenutí důležitých míst:Připomenutí důležitých míst:
• Kontejner za hřbitovem: Slouží výhradně pro ko-• Kontejner za hřbitovem: Slouží výhradně pro ko-

munální odpad.munální odpad.
• Bioodpad (větve, tráva): Velkoobjemové kontej-• Bioodpad (větve, tráva): Velkoobjemové kontej-

nery najdete před recyklační plochou a  směrem nery najdete před recyklační plochou a  směrem 
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OKÉNKO
OBECNÍ POLICIE 

Statistika obyvatel
k 31. 12. 2025:

na Moravskou Novou Ves. Haluze a větve lze uklá-na Moravskou Novou Ves. Haluze a větve lze uklá-
dat na plochu před recyklační plochou (kdykoli).dat na plochu před recyklační plochou (kdykoli).

• Dřevěný odpad (nábytek, trámy): Patří za  závoru • Dřevěný odpad (nábytek, trámy): Patří za  závoru 
sběrného dvora k následnému štěpkování (pozor, sběrného dvora k následnému štěpkování (pozor, 
bez čalounění!).bez čalounění!).

• Textil a oleje: Kontejnery jsou volně dostupné na ulici • Textil a oleje: Kontejnery jsou volně dostupné na ulici 
Školní, za COOPem, u Struhy a ve sběrném dvoře.Školní, za COOPem, u Struhy a ve sběrném dvoře.

"Tahák" pro správné třídění:"Tahák" pro správné třídění:
• PLASTY (Žlutý): Vždy sešlapávejte PET láhve! Patří sem • PLASTY (Žlutý): Vždy sešlapávejte PET láhve! Patří sem 

i kelímky a fólie. Nepatří sem mastné obaly a trubky.i kelímky a fólie. Nepatří sem mastné obaly a trubky.
• PAPÍR (Modrý): Krabice rozložte naplocho. Patří • PAPÍR (Modrý): Krabice rozložte naplocho. Patří 

sem časopisy i lepenka. Dětské pleny patří do po-sem časopisy i lepenka. Dětské pleny patří do po-
pelnice, nikoliv do papíru!pelnice, nikoliv do papíru!

• SKLO (Zelený/Bílý): Třídíme podle barev. Nepatří • SKLO (Zelený/Bílý): Třídíme podle barev. Nepatří 
sem keramika ani zrcadla.sem keramika ani zrcadla.

• BIO (Hnědý): Pouze rostlinný původ (slupky, tráva, • BIO (Hnědý): Pouze rostlinný původ (slupky, tráva, 
popel ze dřeva). Živočišné zbytky, kosti a výkaly popel ze dřeva). Živočišné zbytky, kosti a výkaly 
patří do směsného odpadu.patří do směsného odpadu.

Závěrem děkuji všem, kterým není lhostejné, v ja-Závěrem děkuji všem, kterým není lhostejné, v ja-
kém prostředí žijeme. Cením si toho, že si najdete tu kém prostředí žijeme. Cením si toho, že si najdete tu 
minutu navíc na sešlápnutí krabice nebo odvoz staré minutu navíc na sešlápnutí krabice nebo odvoz staré 
sekačky tam, kam patří. Poctivé třídění není jen o od-sekačky tam, kam patří. Poctivé třídění není jen o od-
padech, ale především o úctě k našemu společnému padech, ale především o úctě k našemu společnému 
prostoru a práci lidí, kteří se o něj starají. Díky vaší zod-prostoru a práci lidí, kteří se o něj starají. Díky vaší zod-
povědnosti může být naše obec vizitkou, za  kterou povědnosti může být naše obec vizitkou, za  kterou 
se nemusíme stydět.se nemusíme stydět.

Celkový počet  2153 obyvatelCelkový počet  2153 obyvatel
Narodilo se        9 dětíNarodilo se        9 dětí
Zemřelo      22 občanůZemřelo      22 občanů
Přihlášeno      28 obyvatelPřihlášeno      28 obyvatel
Odhlášeno      40 obyvatelOdhlášeno      40 obyvatel
Svatby      17 sňatků v obciSvatby      17 sňatků v obci

Máme za sebou svátky vánoční, první silvestrov-Máme za sebou svátky vánoční, první silvestrov-
skou noc, při které bylo možno používat pyrotechni-skou noc, při které bylo možno používat pyrotechni-
ku pouze v podobě zavčas snězeného hrášku, fazolí ku pouze v podobě zavčas snězeného hrášku, fazolí 
či čočky a už i plesací sezónu, kde se událo něco víc či čočky a už i plesací sezónu, kde se událo něco víc 
než obvykle. než obvykle. 
Říká se, že žena tě nechce, když ji chceš. Ale ne-Říká se, že žena tě nechce, když ji chceš. Ale ne-

chce, abys ji nechtěl. A když ji nechceš, tak tě chce. chce, abys ji nechtěl. A když ji nechceš, tak tě chce. 
Pravdivost tohoto rčení ukázala se  býti skutečnou Pravdivost tohoto rčení ukázala se  býti skutečnou 
na  jednom z plesů letošní sezóny, kde se objevila na  jednom z plesů letošní sezóny, kde se objevila 
mladá žena toužící zřejmě alespoň po pozornosti, či mladá žena toužící zřejmě alespoň po pozornosti, či 
kdoví čem ještě, od přítomných mladíků. Protože její kdoví čem ještě, od přítomných mladíků. Protože její 
touha zdála se být větší než touha hochů, započala touha zdála se být větší než touha hochů, započala 
si ji vynucovat agresivnějšími způsoby. Mladíci jsouce si ji vynucovat agresivnějšími způsoby. Mladíci jsouce 
gentlemany znalými toho, že ženu ani květinou neu-gentlemany znalými toho, že ženu ani květinou neu-
hodíš, snažili se dívčiny marně zbavit způsoby ohle-hodíš, snažili se dívčiny marně zbavit způsoby ohle-
duplnými. Děvuchu to však neodradilo, ba naopak duplnými. Děvuchu to však neodradilo, ba naopak 
s divostí líté saně se pokusila z některých mužů str-s divostí líté saně se pokusila z některých mužů str-
hat kroje, a navíc jednomu prokousla mobilní telefon. hat kroje, a navíc jednomu prokousla mobilní telefon. 

Proto byla na místo přivolána hlídka obecní policie Proto byla na místo přivolána hlídka obecní policie 
a po ní dorazila i ta republiková. Pro podezření z trest-a po ní dorazila i ta republiková. Pro podezření z trest-
ného činu si věc poté převzali republikoví kolegové, ného činu si věc poté převzali republikoví kolegové, 
kterým se bude dotyčná zpovídat. kterým se bude dotyčná zpovídat. 

Další žena podivuhodného chování se  objevila Další žena podivuhodného chování se  objevila 
v obci v době konání jiného plesu a rovnou v hodi-v obci v době konání jiného plesu a rovnou v hodi-
ně duchů. Dotyčná se měla do obce nechat přivézt ně duchů. Dotyčná se měla do obce nechat přivézt 
ze  zdravotního zařízení, ačkoli zde nikoho neměla ze  zdravotního zařízení, ačkoli zde nikoho neměla 
a neměla ani kam jít. Venku mrzlo, až se eskymákům a neměla ani kam jít. Venku mrzlo, až se eskymákům 
v zatáčkách lámali psi a s ženou bylo těžké pořízení. v zatáčkách lámali psi a s ženou bylo těžké pořízení. 
Pokusy starosty najít jí volné místo v azylovém zaříze-Pokusy starosty najít jí volné místo v azylovém zaříze-
ní byly marné, zbyl tedy již jen pokus do zdravotnic-ní byly marné, zbyl tedy již jen pokus do zdravotnic-
kého zařízení ji vrátit. Tento pokus byl naštěstí úspěš-kého zařízení ji vrátit. Tento pokus byl naštěstí úspěš-
ný, a tak alespoň v tu noc byla dotyčná zachráněna ný, a tak alespoň v tu noc byla dotyčná zachráněna 
před omrznutím. před omrznutím. 

V pozdějších ranních hodinách jednoho lednové-V pozdějších ranních hodinách jednoho lednové-
ho dne si jistý lapka zjevně nevšiml, že se  již roze-ho dne si jistý lapka zjevně nevšiml, že se  již roze-
dnělo. A tak, toužíc po bezpracně nabytém bohatství, dnělo. A tak, toužíc po bezpracně nabytém bohatství, 
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Z NAŠÍ KNIHOVNY 

KLUB DĚTÍ A MLÁDEŽE 
PRUŠÁNKY  

pod rouškou tmy, která již nebyla, přistoupil k jízdní-pod rouškou tmy, která již nebyla, přistoupil k jízdní-
mu kolu zaparkovanému před prodejnou, rozhlédl mu kolu zaparkovanému před prodejnou, rozhlédl 
se  vpravo, rozhlédl se  vlevo, zapomenouc se  roz-se  vpravo, rozhlédl se  vlevo, zapomenouc se  roz-
hlédnout nahoru a zamávat na kameru. Z nosiče kola hlédnout nahoru a zamávat na kameru. Z nosiče kola 
vzal batoh, se kterým odešel opodál, kde ho prohle-vzal batoh, se kterým odešel opodál, kde ho prohle-
dal a pokusil se již bez batohu šlápnout na zmizík. To dal a pokusil se již bez batohu šlápnout na zmizík. To 
se mu tak úplně nepodařilo, vbrzku byl dohledán se mu tak úplně nepodařilo, vbrzku byl dohledán 
strážníkem a ze svého činu se bude zpovídat před strážníkem a ze svého činu se bude zpovídat před 
správním orgánem. správním orgánem. 

Jiného lednového večera se nad jednou z našich Jiného lednového večera se nad jednou z našich 
obcí vznášela barevná hudba jak z  diskotéky, což obcí vznášela barevná hudba jak z  diskotéky, což 
službu konajícímu strážníkovi připomnělo léta, kdy službu konajícímu strážníkovi připomnělo léta, kdy 
byl ještě jinochem. I vyrazil, pln sentimentu, směrem byl ještě jinochem. I vyrazil, pln sentimentu, směrem 

k záři obhlédnout tu krásu. Již cestou však sentiment k záři obhlédnout tu krásu. Již cestou však sentiment 
opadl, když se barevná hudba změnila ve světla ma-opadl, když se barevná hudba změnila ve světla ma-
jáků složek IZS, hledajících vozidlo, jehož pokročilá jáků složek IZS, hledajících vozidlo, jehož pokročilá 
elektronika nahlásila nehodu. Po  dohledání vozidla elektronika nahlásila nehodu. Po  dohledání vozidla 
bylo zjištěno, že je v pořádku a že chytrá elektronika bylo zjištěno, že je v pořádku a že chytrá elektronika 
ještě není tak chytrá a  jako nehoda bylo vyhodno-ještě není tak chytrá a  jako nehoda bylo vyhodno-
ceno pouhé odpojení baterie. Inu, pokrok nezastavíš. ceno pouhé odpojení baterie. Inu, pokrok nezastavíš. 

A tímto článkem se s vámi loučím, neb přišel čas A tímto článkem se s vámi loučím, neb přišel čas 
posunout se dál. Pomyslné (psací) žezlo snad pře-posunout se dál. Pomyslné (psací) žezlo snad pře-
dám některému z pozůstalých kolegů. A slovy Járy dám některému z pozůstalých kolegů. A slovy Járy 
Cimrmana: třeba přijde novej, mladej, ale to bude se-Cimrmana: třeba přijde novej, mladej, ale to bude se-
káč, ne jako já… Mějte se krásně!káč, ne jako já… Mějte se krásně!

Za obecní policii Prušánky Leoš TurekZa obecní policii Prušánky Leoš Turek

Vážení čtenáři,Vážení čtenáři,
co nového v knihovně? co nového v knihovně? 
Nakupujeme nové knihy, probíhají besedy s před-Nakupujeme nové knihy, probíhají besedy s před-

školáky a nově si zvu i menší děti z MŠ. V červnu opět školáky a nově si zvu i menší děti z MŠ. V červnu opět 
proběhne pasování prvňáků. proběhne pasování prvňáků. 

Jak jste zajisté mnozí zaznamenali, proběh-Jak jste zajisté mnozí zaznamenali, proběh-
ly na  jaře dvě besedy v kavárně pod KD. V úno-ly na  jaře dvě besedy v kavárně pod KD. V úno-
ru se  spisovatelem, kyjov-ru se  spisovatelem, kyjov-
ským rodákem Josefem ským rodákem Josefem 
Holcmanem, další s  tera-Holcmanem, další s  tera-
peutkou čínské medicíny peutkou čínské medicíny 
paní Zuzanou Londinovou. paní Zuzanou Londinovou. 
Těší mě, že obě byly hojně Těší mě, že obě byly hojně 
navštívené. Určitě se můžete navštívené. Určitě se můžete 
na podzim těšit na další před-na podzim těšit na další před-
nášky. Předběžně například nášky. Předběžně například 
jak na identitu občana, jak po-jak na identitu občana, jak po-

znat podvodné emaily, sms, volání apod. Myslím, znat podvodné emaily, sms, volání apod. Myslím, 
že besedy tohoto typu jsou v dnešní době velmi že besedy tohoto typu jsou v dnešní době velmi 
přínosné a můžeme se těšit.přínosné a můžeme se těšit.

Přeji pěkné jarní dny a nezapomeňte, že i když je Přeji pěkné jarní dny a nezapomeňte, že i když je 
plno práce v zahradě, člověk musí i odpočívat – a jak plno práce v zahradě, člověk musí i odpočívat – a jak 
jinak než s pěknou knihou?jinak než s pěknou knihou?

Milena HromkováMilena Hromková

Vyšlo sluníčko, zasvítilo,Vyšlo sluníčko, zasvítilo,
Na nebi se obrátilo.Na nebi se obrátilo.

Každá kytka maličká,Každá kytka maličká,
Radost má ze sluníčka!Radost má ze sluníčka!

Ze sluníčka máme radost i my, z našeho klubíčku! Ze sluníčka máme radost i my, z našeho klubíčku! 
Na  jarní měsíce a na všechno, co s sebou přinese, Na  jarní měsíce a na všechno, co s sebou přinese, 
jsme se opravdu moc těšili! Na příchod jara, sluníčka jsme se opravdu moc těšili! Na příchod jara, sluníčka 
a tepla. Také na spoustu barviček a velikonoční tvo-a tepla. Také na spoustu barviček a velikonoční tvo-
ření. Dovolte mi milí čtenáři a čtenářky Prušánského ření. Dovolte mi milí čtenáři a čtenářky Prušánského 
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zpravodaje, abych vám představila naše aktivity zpravodaje, abych vám představila naše aktivity 
z Klubu dětí a mládeže Prušánky.z Klubu dětí a mládeže Prušánky.

V dopolední klubíčkové herničce se  schází ma-V dopolední klubíčkové herničce se  schází ma-
minky s dětmi od  jednoho roku. Děti se tak přiroze-minky s dětmi od  jednoho roku. Děti se tak přiroze-
nou formou dostávají do  kolektivu, který prospívá nou formou dostávají do  kolektivu, který prospívá 
k jejich socializaci. Denní program začínáme zpíván-k jejich socializaci. Denní program začínáme zpíván-
kami, které se dětem za doprovodu hudebních ná-kami, které se dětem za doprovodu hudebních ná-
strojů velmi líbí. S dětmi také malujeme a tvoříme. Jak strojů velmi líbí. S dětmi také malujeme a tvoříme. Jak 
by taky ne…, štětce a barvičky jsou naše další velká by taky ne…, štětce a barvičky jsou naše další velká 
záliba! Ani letos nechybělo tradiční pečení beránků, záliba! Ani letos nechybělo tradiční pečení beránků, 
ti jsou totiž základem každých Velikonoc.ti jsou totiž základem každých Velikonoc.

Klub dětí a mládeže Prušánky nabízí nejen do-Klub dětí a mládeže Prušánky nabízí nejen do-
polední aktivity pro maminky s dětmi, ale také od-polední aktivity pro maminky s dětmi, ale také od-
polední kroužky, které se  těší velké oblibě. S dětmi polední kroužky, které se  těší velké oblibě. S dětmi 
denně vyplňujeme program zajímavým tvořením, denně vyplňujeme program zajímavým tvořením, 
při kterém se děti seznámí s barvičkami a nejrůzněj-při kterém se děti seznámí s barvičkami a nejrůzněj-
šími materiály, tematicky zaměřených dle ročních šími materiály, tematicky zaměřených dle ročních 

období, svátků a tradic. Nebylo tomu jinak ani v břez-období, svátků a tradic. Nebylo tomu jinak ani v břez-
nu v kroužku Tvořivých ručiček, kdy jsme se s dětmi nu v kroužku Tvořivých ručiček, kdy jsme se s dětmi 
pustili do  velikonočního tvoření, které bude krásně pustili do  velikonočního tvoření, které bude krásně 
zdobit ne jednu domácnost v Prušánkách.zdobit ne jednu domácnost v Prušánkách.

„It´s a spring, let´s sing „It´s a spring, let´s sing 
and dance!“ Pondělí and dance!“ Pondělí 
a středa odpoledne pa-a středa odpoledne pa-
tří kroužku Hravé ang-tří kroužku Hravé ang-
ličtiny pro nejmenší, kde ličtiny pro nejmenší, kde 
se  s  dětmi hravou for-se  s  dětmi hravou for-
mou učíme základy an-mou učíme základy an-
gličtiny. S  dětmi se  ka-gličtiny. S  dětmi se  ka-
ždou hodinu přivítáme, ždou hodinu přivítáme, 
v kruhu zazpíváme uka-v kruhu zazpíváme uka-
zovací písně, které děti zovací písně, které děti 
velmi baví. Jak by taky velmi baví. Jak by taky 
ne, užijeme si při  nich ne, užijeme si při  nich 
vždy spousty legrace! V naší anglické učebně probí-vždy spousty legrace! V naší anglické učebně probí-
ráme nové učivo, které promítáme na plátně. Krásně ráme nové učivo, které promítáme na plátně. Krásně 
už rozumíme tázacím větám, umíme se představit, už rozumíme tázacím větám, umíme se představit, 
počítat a také anglicky rozeznat barvy.počítat a také anglicky rozeznat barvy.

Nezahálíme ani v  kroužku „Malý“ kuchařík, kde Nezahálíme ani v  kroužku „Malý“ kuchařík, kde 
společně s dětmi pečeme, vaříme a smažíme samé společně s dětmi pečeme, vaříme a smažíme samé 
dobroty! Z každé hodiny si domů odnášíme námi při-dobroty! Z každé hodiny si domů odnášíme námi při-
pravené pokrmy, které si poctivě zapisujeme do na-pravené pokrmy, které si poctivě zapisujeme do na-
šich kuchařek. Naučili jsme se  nejen připravovat šich kuchařek. Naučili jsme se  nejen připravovat 
různá těsta na slano i sladko, těstovinový salát, ale různá těsta na slano i sladko, těstovinový salát, ale 
také už zvládneme upéct velikonoční mechové cup-také už zvládneme upéct velikonoční mechové cup-
cakes, které jsme si naplnili svěžím krémem z  tva-cakes, které jsme si naplnili svěžím krémem z  tva-
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ZŠ A MŠ 

rohu, smetany a mascarpone. Říkáte si, jaké barvivo rohu, smetany a mascarpone. Říkáte si, jaké barvivo 
jsme použili? No přeci žádné! Zelenou barvu jsme jsme použili? No přeci žádné! Zelenou barvu jsme 
docílili čerstvým špenátem, který jsme do těsta peč-docílili čerstvým špenátem, který jsme do těsta peč-
livě rozmixovali.  livě rozmixovali.  

V kroužku ŠIKULÍNEK s dětmi ze Základní a ma-V kroužku ŠIKULÍNEK s dětmi ze Základní a ma-
teřské školy Prušánky vyrábíme krásné sezónní de-teřské školy Prušánky vyrábíme krásné sezónní de-
korace. Velikonoce jsou za dveřmi a my již pilně pra-korace. Velikonoce jsou za dveřmi a my již pilně pra-

cujeme na dalších dekoracích. Letos jsme si vyrobily cujeme na dalších dekoracích. Letos jsme si vyrobily 
věnečky s živými cibulovinami. Naše sádrové výrob-věnečky s živými cibulovinami. Naše sádrové výrob-
ky jsme také připravili pro naše spolužáky, kteří si jej ky jsme také připravili pro naše spolužáky, kteří si jej 
mohli libovolně dozdobit na  Jarních velikonočních mohli libovolně dozdobit na  Jarních velikonočních 
dílničkách, které pořádala ZŠ a MŠ Prušánky za pod-dílničkách, které pořádala ZŠ a MŠ Prušánky za pod-
pory MAS, v rámci projektu „Komunity rostou spolu“. pory MAS, v rámci projektu „Komunity rostou spolu“. 
Práce s různými materiály nás moc baví a ta radost Práce s různými materiály nás moc baví a ta radost 
z výsledného produktu… Tak ta je k nezaplacení!z výsledného produktu… Tak ta je k nezaplacení!

Děkujeme Obci Prušánky a jejím zaměstnancům, Děkujeme Obci Prušánky a jejím zaměstnancům, 
za  krásné prostředí a  všem sponzorům, kteří nás za  krásné prostředí a  všem sponzorům, kteří nás 
za dobu naši působnosti podporují.za dobu naši působnosti podporují.

Z Klubu dětí a mládeže Prušánky přejeme všem Z Klubu dětí a mládeže Prušánky přejeme všem 
občanům příjemné prožití Velikonočních svátků občanům příjemné prožití Velikonočních svátků 
a krásné jarní dny plné sluníčka.a krásné jarní dny plné sluníčka.

Za Klub dětí a mládeže Lubka Čulenová, vedoucí.Za Klub dětí a mládeže Lubka Čulenová, vedoucí.

HODNOCENÍ A VÝSLEDKY INSPEKČNÍ ČINNOSTI
V ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÉ ŠKOLE

Vážení spoluobčané, milí rodiče a  přátelé naší Vážení spoluobčané, milí rodiče a  přátelé naší 
školy,školy,

dovolte mi, abych vás v rámci ohlédnutí za obdo-dovolte mi, abych vás v rámci ohlédnutí za obdo-
bím ledna až března 2026 informovala o zásadní udá-bím ledna až března 2026 informovala o zásadní udá-
losti v životě naší příspěvkové organizace. Ve dnech losti v životě naší příspěvkové organizace. Ve dnech 
11. až 13. února 2026 proběhla v naší základní a mateř-11. až 13. února 2026 proběhla v naší základní a mateř-
ské škole plánovaná inspekční činnost České školní ské škole plánovaná inspekční činnost České školní 
inspekce. Cílem tohoto šetření bylo komplexní hod-inspekce. Cílem tohoto šetření bylo komplexní hod-
nocení podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání.nocení podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání.

S velkým uspokojením mohu konstatovat, že vý-S velkým uspokojením mohu konstatovat, že vý-
sledná inspekční zpráva hodnotí naši školu velmi po-sledná inspekční zpráva hodnotí naši školu velmi po-
zitivně. Inspektoři ocenili zejména vytvoření bezpeč-zitivně. Inspektoři ocenili zejména vytvoření bezpeč-
ného, spolupracujícího a  stabilního prostředí, které ného, spolupracujícího a  stabilního prostředí, které 

je základem pro  kvalitní vzdělávací proces. Za  klí-je základem pro  kvalitní vzdělávací proces. Za  klí-
čový faktor úspěchu bylo označeno přátelské klima čový faktor úspěchu bylo označeno přátelské klima 
a nadstandardní vztahy napříč celým spektrem akté-a nadstandardní vztahy napříč celým spektrem akté-
rů – od žáků a pedagogického sboru až po nepeda-rů – od žáků a pedagogického sboru až po nepeda-
gogické pracovníky.gogické pracovníky.
Největší pozitiva hodnocení České školní in-Největší pozitiva hodnocení České školní in-
spekce:spekce:
• • Partnerství a  komunitaPartnerství a  komunita: ČŠI vyzdvihla vstřícný : ČŠI vyzdvihla vstřícný 

přístup školy k rodičovské veřejnosti a širokou na-přístup školy k rodičovské veřejnosti a širokou na-
bídku forem setkávání. Pozitivně byla hodnocena bídku forem setkávání. Pozitivně byla hodnocena 
také úzká spolupráce školy s komunitou, vedením také úzká spolupráce školy s komunitou, vedením 
obce a dalšími partnery, čímž škola aktivně přispí-obce a dalšími partnery, čímž škola aktivně přispí-
vá k místnímu společenskému životu.vá k místnímu společenskému životu.



 9 9

ŠKOLIČKA

• • Propojování stupňů vzděláváníPropojování stupňů vzdělávání: Velmi kladně : Velmi kladně 
byla hodnocena provázanost mateřské a základní byla hodnocena provázanost mateřské a základní 
školy, která usnadňuje dětem přechod mezi jed-školy, která usnadňuje dětem přechod mezi jed-
notlivými etapami vzdělávání a zajišťuje tak dětem notlivými etapami vzdělávání a zajišťuje tak dětem 
klidné a pohodové zahájení školní docházky.klidné a pohodové zahájení školní docházky.

• • Podpora žáků a  inkluzePodpora žáků a  inkluze: Inspekce ocenila nad-: Inspekce ocenila nad-
standardní péči věnovanou žákům se speciálními standardní péči věnovanou žákům se speciálními 
vzdělávacími potřebami a efektivní systém pod-vzdělávacími potřebami a efektivní systém pod-
půrných opatření poskytovaných jednak školním půrných opatření poskytovaných jednak školním 
poradenským pracovištěm, ale také všemi peda-poradenským pracovištěm, ale také všemi peda-
gogy a jejich vzájemnou spoluprací.gogy a jejich vzájemnou spoluprací.

• • Modernizace výukyModernizace výuky: Výrazným bodem zprávy je : Výrazným bodem zprávy je 
uznání značného progresu ve využívání informač-uznání značného progresu ve využívání informač-
ních technologií ve výuce a úspěšné propojování ních technologií ve výuce a úspěšné propojování 
teorie s  reálným životem prostřednictvím projek-teorie s  reálným životem prostřednictvím projek-
tového vyučování a inovativních metod.tového vyučování a inovativních metod.

• • Demokratické hodnotyDemokratické hodnoty: Za příkladnou byla ozna-: Za příkladnou byla ozna-
čena činnost školního parlamentu, který aktivně čena činnost školního parlamentu, který aktivně 

zapojuje žáky do chodu školy a organizuje mnoho zapojuje žáky do chodu školy a organizuje mnoho 
osvětových a  zdravé klima podporujících aktivit osvětových a  zdravé klima podporujících aktivit 
v průběhu školního roku.v průběhu školního roku.

• • Vedení a  strategieVedení a  strategie: Vedení školy obdrželo po-: Vedení školy obdrželo po-
chvalu za příkladné metodické vedení pedagogic-chvalu za příkladné metodické vedení pedagogic-
kého sboru a za propracovanou koncepci rozvoje kého sboru a za propracovanou koncepci rozvoje 
vzdělávání, která refl ektuje budoucí potřeby žáků.vzdělávání, která refl ektuje budoucí potřeby žáků.
Dosažené výsledky jsou potvrzením kvality práce Dosažené výsledky jsou potvrzením kvality práce 

celého kolektivu naší organizace. Chtěla bych touto celého kolektivu naší organizace. Chtěla bych touto 
cestou poděkovat všem zaměstnancům za jejich vy-cestou poděkovat všem zaměstnancům za jejich vy-
soké pracovní nasazení, zřizovateli za trvalou podpo-soké pracovní nasazení, zřizovateli za trvalou podpo-
ru a rodičům za důvěru, která je pro nás zavazující.ru a rodičům za důvěru, která je pro nás zavazující.

Plné znění inspekční zprávy je pro zájemce z řad Plné znění inspekční zprávy je pro zájemce z řad 
veřejnosti k dispozici na portálu České školní inspek-veřejnosti k dispozici na portálu České školní inspek-
ce na adrese csicr.cz a  rovněž na webových strán-ce na adrese csicr.cz a  rovněž na webových strán-
kách naší školy.kách naší školy.

Lucie KrálováLucie Králová
ředitelkaředitelka

První měsíce nového roku byly v  naší mateřské První měsíce nového roku byly v  naší mateřské 
škole opět plné radosti, her a  společných zážitků. škole opět plné radosti, her a  společných zážitků. 
Po vánočních prázdninách se děti s nadšením vrá-Po vánočních prázdninách se děti s nadšením vrá-
tily mezi své kamarády a společně jsme si povídali tily mezi své kamarády a společně jsme si povídali 
o  zimě, zimních radovánkách i  proměnách přírody o  zimě, zimních radovánkách i  proměnách přírody 
v tomto období. Samozřejmě jsme také fandili našim v tomto období. Samozřejmě jsme také fandili našim 
olympionikům. Děti se  zapojovaly do  různých vý-olympionikům. Děti se  zapojovaly do  různých vý-
tvarných a  tvořivých činností, učily se nové písničky tvarných a  tvořivých činností, učily se nové písničky 
a básničky a při hrách i pohybových aktivitách rozví-a básničky a při hrách i pohybových aktivitách rozví-
jely své dovednosti. Pokud počasí dovolilo, vyráželi jely své dovednosti. Pokud počasí dovolilo, vyráželi 
jsme také na procházky po okolí a  trávili čas venku jsme také na procházky po okolí a  trávili čas venku 
na  čerstvém vzduchu. na  čerstvém vzduchu. 
Velkým zpestřením zim-Velkým zpestřením zim-
ního období byl oblíbený ního období byl oblíbený 
dětský karneval, na  kte-dětský karneval, na  kte-
rý děti přišly v  krásných rý děti přišly v  krásných 
a  nápaditých maskách. a  nápaditých maskách. 
Nechyběla hudba, tanec, Nechyběla hudba, tanec, 
soutěže ani dobrá nálada. soutěže ani dobrá nálada. 

S koncem zimy už spo-S koncem zimy už spo-
lečně vyhlížíme příchod lečně vyhlížíme příchod 
jara. Při  procházkách děti jara. Při  procházkách děti 
pozorují první známky pro-pozorují první známky pro-
bouzející se přírody a  těší bouzející se přírody a  těší 
se na další společné aktivi-se na další společné aktivi-
ty, které nás v  jarních mě-ty, které nás v  jarních mě-
sících čekají. V uplynulém sících čekají. V uplynulém 
období proběhl také zá-období proběhl také zá-
pis dětí do mateřské školy pis dětí do mateřské školy 
pro nadcházející školní rok. pro nadcházející školní rok. 
Rodiče měli možnost přijít Rodiče měli možnost přijít 
se  svými dětmi seznámit se  svými dětmi seznámit 
se  s prostředím mateřské se  s prostředím mateřské 
školy, nahlédnout do  tříd školy, nahlédnout do  tříd 

a získat potřebné informace o chodu školky. Těšíme a získat potřebné informace o chodu školky. Těšíme 
se na všechny nové děti, které k nám v příštím škol-se na všechny nové děti, které k nám v příštím škol-
ním roce nastoupí, a  přejeme jim, aby pro  ně byl ním roce nastoupí, a  přejeme jim, aby pro  ně byl 
vstup do mateřské školy příjemným začátkem jejich vstup do mateřské školy příjemným začátkem jejich 
dalšího objevování a poznávání světa.dalšího objevování a poznávání světa.

Přejeme vám všem příjemné a radostné prožití ve-Přejeme vám všem příjemné a radostné prožití ve-
likonočních svátků, mnoho jarní pohody, slunečných likonočních svátků, mnoho jarní pohody, slunečných 
dnů a především pevné zdraví. Ať jsou Velikonoce dnů a především pevné zdraví. Ať jsou Velikonoce 
časem setkávání s rodinou, přáteli a chvílí plných ra-časem setkávání s rodinou, přáteli a chvílí plných ra-
dosti a dobré nálady. dosti a dobré nálady. 

Radka ŠůrkováRadka Šůrková
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PERLIČKY Z NAŠÍ ŠKOLIČKY
Už aby tu bylo teplo, na louce to pěkně kvetlo. Zimo, sbal Už aby tu bylo teplo, na louce to pěkně kvetlo. Zimo, sbal 
si fi dlátka a upaluj za vrátka. si fi dlátka a upaluj za vrátka. 
Paní učitelka: „Děti venku sněží.“ Paní učitelka: „Děti venku sněží.“ 
Samík Z: „To nesněží, to je jen taková poleva.“ Samík Z: „To nesněží, to je jen taková poleva.“ 
Elinka J: „To néni poleva, to je křižovatka.“ Elinka J: „To néni poleva, to je křižovatka.“ 
Učitelka: „Eli myslíš jinovatka?“ Učitelka: „Eli myslíš jinovatka?“ 
Elinka: „No jasně.“ Elinka: „No jasně.“ 

Nelinka B: „Pani učitelko, my máme doma slepičky a oni Nelinka B: „Pani učitelko, my máme doma slepičky a oni 
na mňa kokodajů.“ na mňa kokodajů.“ 

Kubíček Š: „Když je zloděj daleko a policajt ho nevidí, tak Kubíček Š: „Když je zloděj daleko a policajt ho nevidí, tak 
použije tů…..lapu (lupu).“ použije tů…..lapu (lupu).“ 

Jindřiška N: „My nejsme vidět, my sme úplně vygumovaní.“ Jindřiška N: „My nejsme vidět, my sme úplně vygumovaní.“ 

Maty O. vypráví zážitky z dovolené. „A plaval sem v moři.“ Maty O. vypráví zážitky z dovolené. „A plaval sem v moři.“ 
Učitelka: „A neutopil ses?“ Učitelka: „A neutopil ses?“ 
Maty: „Né, já sem měl plavky.“ Maty: „Né, já sem měl plavky.“ 

Děti hrály pexeso na téma povolání. Děti hrály pexeso na téma povolání. 
Bibinka Š: „Pani učitelko, ten zahradník je nejaký nasraný:“ Bibinka Š: „Pani učitelko, ten zahradník je nejaký nasraný:“ 

Učitelka: „Děti, zklidněte se a uklízejte.“ Učitelka: „Děti, zklidněte se a uklízejte.“ 
Daneček Š: „Pani učitelko, já už se zklidňuju.“ Daneček Š: „Pani učitelko, já už se zklidňuju.“ 

Olinka B. si vykládá s Emičkou H: „Emi, já když sem zlobila Olinka B. si vykládá s Emičkou H: „Emi, já když sem zlobila 
taťku, tak mě čerti vzali do pekla.“taťku, tak mě čerti vzali do pekla.“
Emička: „Óóóó, já bych se bála.“ Emička: „Óóóó, já bych se bála.“ 
Olinka: „Neboj, tam se můžeš i ohřát a opalovat se, tam sů Olinka: „Neboj, tam se můžeš i ohřát a opalovat se, tam sů 
hodní čerti. Já sem se potom vzpamatovala a už to bylo hodní čerti. Já sem se potom vzpamatovala a už to bylo 
dobré, už mě vrátili.“ dobré, už mě vrátili.“ 
Emička: „Já kdybych sa nekdy náhodů dostala do pek-Emička: „Já kdybych sa nekdy náhodů dostala do pek-
la, tak řeknu - ahój čerti, já sem hodná dívka, no a potom la, tak řeknu - ahój čerti, já sem hodná dívka, no a potom 
budu dělat čertovinu.“ budu dělat čertovinu.“ 

Dominik K. dává hádanky Kubíkovi: „Žije to v  lese, má to Dominik K. dává hádanky Kubíkovi: „Žije to v  lese, má to 
vyplazený jazyk a je to včela.“vyplazený jazyk a je to včela.“

Nelinka B: „My máme ten mickeymousový šampus.“ Nelinka B: „My máme ten mickeymousový šampus.“ 
Učitelka: „Mňam, to si potom dáme.“  Učitelka: „Mňam, to si potom dáme.“  
Nelinka: „Aby sme se pak ožrali.“ Nelinka: „Aby sme se pak ožrali.“ 

Kluci si stavěli z lega ve třídě. Kluci si stavěli z lega ve třídě. 
Emička přišla a říká jim: „Kluci poďte uklízet.“ Emička přišla a říká jim: „Kluci poďte uklízet.“ 
Učitelka: „Emi, nechej kluky, když si staví.“ Učitelka: „Emi, nechej kluky, když si staví.“ 
Emička: „No tak dobře, ale podívej se na ten čurbes.“ Emička: „No tak dobře, ale podívej se na ten čurbes.“ 

Dominik K: „Pani učitelko, já sem měl sračku, to bylo nechutné.“ Dominik K: „Pani učitelko, já sem měl sračku, to bylo nechutné.“ 

Jindřiška N. v šatně: „Pani učitelko, omlouvám se, že chy-Jindřiška N. v šatně: „Pani učitelko, omlouvám se, že chy-
bím, ale spadla mně kukla vedle k Beruškám.“ bím, ale spadla mně kukla vedle k Beruškám.“ 

Filípek H: „Pani učitelko, já mam na bradě 3 chlupy a to sů Filípek H: „Pani učitelko, já mam na bradě 3 chlupy a to sů 
chlupy myslivecké.“ chlupy myslivecké.“ 

Jindřiška N: „Různé slova jsou sprosté, třeba – Matýsek Jindřiška N: „Různé slova jsou sprosté, třeba – Matýsek 
se posral.“ se posral.“ 

Teodorka K: „Jé, já sem sa pichla do zijaka (jazyka).“ Teodorka K: „Jé, já sem sa pichla do zijaka (jazyka).“ 

Eliška J: „My sme měli na tych horách každý svůj ubytov.“ Eliška J: „My sme měli na tych horách každý svůj ubytov.“ 

Učitelka: „Kubíčku, co to máš k obědu?“ Učitelka: „Kubíčku, co to máš k obědu?“ 
Kubíček H: „Brambory a v tem sů zakopané vajíčka.“  Kubíček H: „Brambory a v tem sů zakopané vajíčka.“  

Učitelka: „Jé, vy to máte hezké.“ Učitelka: „Jé, vy to máte hezké.“ 
Filípek H: „Nám mladým to jde.“ Filípek H: „Nám mladým to jde.“ 

Kubík Š: „Já sem vystříhaný. Máma mě vystřihla.“ Kubík Š: „Já sem vystříhaný. Máma mě vystřihla.“ 

Chystali jsme se na masopustní karneval. Chystali jsme se na masopustní karneval. 
Elinka J. volá na odcházející p. učitelku: „Zítra bude hallo-Elinka J. volá na odcházející p. učitelku: „Zítra bude hallo-
ween, nezapomeňte si vzít masku.“ween, nezapomeňte si vzít masku.“

Učitelka: „Ano, i pejsci můžou mít klíště.“ Učitelka: „Ano, i pejsci můžou mít klíště.“ 
Jindřiška N: „Jasně, já sem ho měla na zadku.“ Jindřiška N: „Jasně, já sem ho měla na zadku.“ 

Nelinka B: „Moje babička, když vařila, tak si zašpinila mo-Nelinka B: „Moje babička, když vařila, tak si zašpinila mo-
týlkové tričko.“ týlkové tričko.“ 
Učitelka: „Jak to?“ Učitelka: „Jak to?“ 
Nelinka: „No protože je prase.“ Nelinka: „No protože je prase.“ 

Učitelka chválí Tomáška J. za to, že pomáhal kamarádovi. Učitelka chválí Tomáška J. za to, že pomáhal kamarádovi. 
Dominik K: „No ten za to musí jít do nebe.“ Dominik K: „No ten za to musí jít do nebe.“ 

Opakujeme si příběh tří králů, jak putovali za Ježíškem. Opakujeme si příběh tří králů, jak putovali za Ježíškem. 
Dominik K: „No a ten král sa nas*al a chcel Ježíška zabit.“ Dominik K: „No a ten král sa nas*al a chcel Ježíška zabit.“ 
Učitelka: „Jak se jmenoval ten král?“ Učitelka: „Jak se jmenoval ten král?“ 
Jindřiška N: „Herák.“ Jindřiška N: „Herák.“ 

Učitelka začíná vyprávět: „Takže…“ Učitelka začíná vyprávět: „Takže…“ 
Filípek H: „No povídejte, paní učitelko.“ Filípek H: „No povídejte, paní učitelko.“ 

Učitelka vypráví o  tom, jak se  zvířátka chystají na  zimu Učitelka vypráví o  tom, jak se  zvířátka chystají na  zimu 
a kluci začnou o Tlapkové patrole. a kluci začnou o Tlapkové patrole. 
Učitelka: „Kluci, ale teď si o Tlapkové patrole nevypráví-Učitelka: „Kluci, ale teď si o Tlapkové patrole nevypráví-
me, to se na mě nezlobte.“ me, to se na mě nezlobte.“ 
Emička H: „Já se na tebe nezlobim, pani učitelko.“ Emička H: „Já se na tebe nezlobim, pani učitelko.“ 

Učitelka: „Kdo to tady prdí?“  Učitelka: „Kdo to tady prdí?“  
Domča přiznává: „Já.“ Domča přiznává: „Já.“ 
Julinka O: „Tak to je klasika.“ Julinka O: „Tak to je klasika.“ 

Bibinka Š. s povzdechem: „Tady sů dneska všecí pomý-Bibinka Š. s povzdechem: „Tady sů dneska všecí pomý-
lení.“ lení.“ 
Tak já jen doufám, že to pomýlení příchodem jara zmizí Tak já jen doufám, že to pomýlení příchodem jara zmizí 
a bude všechno zase v „normálu“. Slunce svítí, roste kvítí, a bude všechno zase v „normálu“. Slunce svítí, roste kvítí, 
jaro je jak pohádka, v mladé trávě vodí právě husa malá jaro je jak pohádka, v mladé trávě vodí právě husa malá 
housátka.housátka.

Radka ŠůrkováRadka Šůrková
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ŠKOLNÍ PARLAMENT A KLUB: SPOLEČNĚ PRO AKTIVNÍ A LASKAVOU ŠKOLU

ZÍSKÁVÁME FINANČNÍ PROSTŘEDKY A PODPORUJEME ROZVOJ NAŠÍ ŠKOLY

V letošním školním roce naše škola opět ožila díky V letošním školním roce naše škola opět ožila díky 
úzké spolupráci školního parlamentu pod vedením úzké spolupráci školního parlamentu pod vedením 
paní učitelky Lenky Frídlové a Ivy Rosíkové a školního paní učitelky Lenky Frídlové a Ivy Rosíkové a školního 
klubu. Tato dvě uskupení se skvěle doplňují a vytvá-klubu. Tato dvě uskupení se skvěle doplňují a vytvá-
řejí pro děti pozitivní a motivující prostředí, kde se kla-řejí pro děti pozitivní a motivující prostředí, kde se kla-
de důraz na empatii, kreativitu a ochotu pomáhat.de důraz na empatii, kreativitu a ochotu pomáhat.

Hlas žáků a péče o školní prostředíHlas žáků a péče o školní prostředí – Zástupci  – Zástupci 
parlamentu se scházejí každých 14 dní v prostorách parlamentu se scházejí každých 14 dní v prostorách 
klubu, aby plánovali akce a řešili podněty svých spo-klubu, aby plánovali akce a řešili podněty svých spo-
lužáků. Parlament aktivně spolupracuje s  vedením lužáků. Parlament aktivně spolupracuje s  vedením 
školy a navrhuje zlepšení, jako jsou dresinky v saláto-školy a navrhuje zlepšení, jako jsou dresinky v saláto-
vém baru, vůně na WC nebo bezpečnost v okolí školy. vém baru, vůně na WC nebo bezpečnost v okolí školy. 
Celoročně také probíhá třídění odpadu, které kontro-Celoročně také probíhá třídění odpadu, které kontro-
lují žáci 9. A, a od října jsou v klubu zavedeny oblíbené lují žáci 9. A, a od října jsou v klubu zavedeny oblíbené 
tiché přestávky pro klidný odpočinek a svačinu.tiché přestávky pro klidný odpočinek a svačinu.

Podzim ve  znamení laskavosti a  tradicPodzim ve  znamení laskavosti a  tradic –  – 
Podzimní měsíce odstartovaly „Týdnem bez  aut“, Podzimní měsíce odstartovaly „Týdnem bez  aut“, 
který podpořil bezpečnost před školou a zdravý po-který podpořil bezpečnost před školou a zdravý po-
hyb. V  rámci iniciativy #JSEMLASKAVEC žáci plnili hyb. V  rámci iniciativy #JSEMLASKAVEC žáci plnili 
úkoly z  laskavého kalendáře a psali si milé vzkazy. úkoly z  laskavého kalendáře a psali si milé vzkazy. 
Obrovským úspěchem byla charitativní sbírka „Koláč Obrovským úspěchem byla charitativní sbírka „Koláč 
pro hospic“, kde se na pomoc Charitě Hodonín vy-pro hospic“, kde se na pomoc Charitě Hodonín vy-
bralo přibližně 20.000 Kč.bralo přibližně 20.000 Kč.

Parlament zapojil školu i do veřejného života obce Parlament zapojil školu i do veřejného života obce 
provozem Dobrokavárny na místním Gulášfestu a bě-provozem Dobrokavárny na místním Gulášfestu a bě-
hem Dnů otevřené výuky. Za velkého přispění rodičů hem Dnů otevřené výuky. Za velkého přispění rodičů 
a přátel školy se zde žáci v roli hostitelů učili fi nanční a přátel školy se zde žáci v roli hostitelů učili fi nanční 
gramotnosti a solidaritě. Kreativitu děti projevily při va-gramotnosti a solidaritě. Kreativitu děti projevily při va-
ření klubových marmelád, pečení perníčků na  jar-ření klubových marmelád, pečení perníčků na  jar-
mark nebo v dílnách, kde pletly náramky metodou mark nebo v dílnách, kde pletly náramky metodou 
Kumihimo a ryly do tetrapacku.Kumihimo a ryly do tetrapacku.

Školní život zpestřila řada tematických akcí:Školní život zpestřila řada tematických akcí:
• • Zábava a tradiceZábava a tradice: Osmáci připravili strašidelnou tří-: Osmáci připravili strašidelnou tří-

du pro Halloween, v listopadu proběhl Den plyšo-du pro Halloween, v listopadu proběhl Den plyšo-

vého medvídka s návštěvou dětí z MŠ a v prosinci vého medvídka s návštěvou dětí z MŠ a v prosinci 
se pekly perníčky, vyráběly ozdoby a připravoval se pekly perníčky, vyráběly ozdoby a připravoval 
nealkoholický punč pro jarmark.nealkoholický punč pro jarmark.

• • Osvěta na chodbáchOsvěta na chodbách: Žáci mohli procházet nauč-: Žáci mohli procházet nauč-
né stezky ke sv. Martinovi či za svobodou (k 17. lis-né stezky ke sv. Martinovi či za svobodou (k 17. lis-
topadu) a prvňáčkům byl představen nový školní topadu) a prvňáčkům byl představen nový školní 
mazlíček v projektu „P jako pískomil“.mazlíček v projektu „P jako pískomil“.

• • Netradiční dnyNetradiční dny: Nový rok přinesl uvolněný : Nový rok přinesl uvolněný 
Teplákový den, veselý Den random věcí a břez-Teplákový den, veselý Den random věcí a břez-
nový Pyžamový den zaměřený na kvalitu spán-nový Pyžamový den zaměřený na kvalitu spán-
ku.ku.
Pomoc druhým a  podpora klimatuPomoc druhým a  podpora klimatu – Škola  – Škola 

nezapomíná ani na  důležitá společenská témata. nezapomíná ani na  důležitá společenská témata. 
Ponožkový den podpořil osvětu o Downově syndro-Ponožkový den podpořil osvětu o Downově syndro-
mu a únorový Strom dobrých slov posílil školní well-mu a únorový Strom dobrých slov posílil školní well-
-being a vzájemné uznání. Žáci také organizovali ša--being a vzájemné uznání. Žáci také organizovali ša-
chový turnaj s místním spolkem, bazar knih a anketu chový turnaj s místním spolkem, bazar knih a anketu 
Borec/borka školy u příležitosti Dne učitelů.Borec/borka školy u příležitosti Dne učitelů.

Pravidelné společné snídaně v klubu pak jen pod-Pravidelné společné snídaně v klubu pak jen pod-
trhují přátelskou atmosféru, kterou se snažíme v dě-trhují přátelskou atmosféru, kterou se snažíme v dě-
tech pěstovat. Ukazuje se, že naše škola je živým tech pěstovat. Ukazuje se, že naše škola je živým 
místem, kde se vzdělání přirozeně propojuje s dob-místem, kde se vzdělání přirozeně propojuje s dob-
rými skutky a komunitním životem.rými skutky a komunitním životem.

Iva Rosíková, vedoucí školního parlamentuIva Rosíková, vedoucí školního parlamentu

Naše škola se  dlouhodobě snaží zvyšovat kvalitu Naše škola se  dlouhodobě snaží zvyšovat kvalitu 
vzdělávání a  vytvářet podmínky, které podporují roz-vzdělávání a  vytvářet podmínky, které podporují roz-
voj všech žáků. Jedním z klíčových nástrojů je pro nás voj všech žáků. Jedním z klíčových nástrojů je pro nás 
účast v Operačním programu Jan Amos Komenský účast v Operačním programu Jan Amos Komenský 
(OP JAK), který umožňuje školám fi nancovat moderní (OP JAK), který umožňuje školám fi nancovat moderní 
výukové aktivity, personální podporu i profesní rozvoj výukové aktivity, personální podporu i profesní rozvoj 
pedagogů. V posledním podaném projektu se nám pedagogů. V posledním podaném projektu se nám 
podařilo získat dotaci ve výši 1 274 432 Kč. Projekt je podařilo získat dotaci ve výši 1 274 432 Kč. Projekt je 
pro nás důležitým nástrojem, který umožňuje rea-pro nás důležitým nástrojem, který umožňuje rea-
govat na potřeby současného vzdělávání a přinášet govat na potřeby současného vzdělávání a přinášet 
do školy nové podněty i konkrétní pomoc. do školy nové podněty i konkrétní pomoc. 

Inovativní výuka: nové metody a moderní pří-Inovativní výuka: nové metody a moderní pří-
stupystupy
Část fi nančních prostředků směřujeme do ak-Část fi nančních prostředků směřujeme do ak-

tivit, které podporují inovativní formy výuky. tivit, které podporují inovativní formy výuky. 

Učitelé pracují s  metodami rozvíjejícími kreativitu, Učitelé pracují s  metodami rozvíjejícími kreativitu, 
kritické myšlení a  spolupráci mezi žáky. Do  hodin kritické myšlení a  spolupráci mezi žáky. Do  hodin 
zařazujeme projektové vyučování, badatelské akti-zařazujeme projektové vyučování, badatelské akti-
vity i práci s digitálními technologiemi. Cílem je, aby vity i práci s digitálními technologiemi. Cílem je, aby 
se žáci učili aktivně, s porozuměním a s větší chutí se žáci učili aktivně, s porozuměním a s větší chutí 
objevovat nové věci.objevovat nové věci.
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Doučování a podpora žáků: pomoc tam, kde je po-Doučování a podpora žáků: pomoc tam, kde je po-
třebatřeba

Důležitou součástí projektu je doučování žáků, Důležitou součástí projektu je doučování žáků, 
které pomáhá vyrovnávat rozdíly ve  vzdělávání. které pomáhá vyrovnávat rozdíly ve  vzdělávání. 
Doučování probíhá individuálně nebo v malých sku-Doučování probíhá individuálně nebo v malých sku-
pinách a zaměřuje se na předměty, ve kterých žáci pinách a zaměřuje se na předměty, ve kterých žáci 
nejčastěji potřebují podporu. Tato aktivita posiluje se-nejčastěji potřebují podporu. Tato aktivita posiluje se-
bevědomí dětí, zlepšuje jejich výsledky a předchází bevědomí dětí, zlepšuje jejich výsledky a předchází 
případným studijním obtížím.případným studijním obtížím.

Příprava žáků na přijímací zkouškyPříprava žáků na přijímací zkoušky
Velkou přidanou hodnotou projektu je příprava Velkou přidanou hodnotou projektu je příprava 

žáků na přijímací zkoušky na střední školy. Žáci devá-žáků na přijímací zkoušky na střední školy. Žáci devá-
tých ročníků mají možnost účastnit se pravidelných tých ročníků mají možnost účastnit se pravidelných 
přípravných lekcí zaměřených na český jazyk a ma-přípravných lekcí zaměřených na český jazyk a ma-
tematiku. Procvičují typové úlohy, učí se  strategie tematiku. Procvičují typové úlohy, učí se  strategie 
řešení a získávají jistotu, která jim pomáhá zvládnout řešení a získávají jistotu, která jim pomáhá zvládnout 
přijímací řízení s menším stresem. Tato podpora je přijímací řízení s menším stresem. Tato podpora je 
velmi ceněná jak žáky, tak rodiči.velmi ceněná jak žáky, tak rodiči.

Vzdělávání učitelů: investice do kvality výukyVzdělávání učitelů: investice do kvality výuky
Neméně důležitou oblastí je další vzdělávání pe-Neméně důležitou oblastí je další vzdělávání pe-

dagogických pracovníků. Učitelé se účastní odbor-dagogických pracovníků. Učitelé se účastní odbor-
ných kurzů, seminářů a workshopů, které rozšiřují je-ných kurzů, seminářů a workshopů, které rozšiřují je-
jich profesní kompetence. Zaměřujeme se zejména jich profesní kompetence. Zaměřujeme se zejména 

na moderní didaktické postupy, digitální dovednosti, na moderní didaktické postupy, digitální dovednosti, 
podporu žáků se speciálními vzdělávacími potřeba-podporu žáků se speciálními vzdělávacími potřeba-
mi a žáků nadaných. Investice do vzdělávání učitelů mi a žáků nadaných. Investice do vzdělávání učitelů 
se přímo promítá do kvality výuky, kterou žáci každo-se přímo promítá do kvality výuky, kterou žáci každo-
denně zažívají. denně zažívají. 

Pomůcky pro další rozvoj žáků i učitelůPomůcky pro další rozvoj žáků i učitelů
Díky projektu může škola také pořizovat moderní Díky projektu může škola také pořizovat moderní 

výukové pomůcky, které podporují kvalitní vzdělává-výukové pomůcky, které podporují kvalitní vzdělává-
ní napříč předměty. Jedná se například o didaktické ní napříč předměty. Jedná se například o didaktické 
materiály, sady pro  badatelskou výuku, pomůcky materiály, sady pro  badatelskou výuku, pomůcky 
pro práci v malých skupinách, digitální technologie pro práci v malých skupinách, digitální technologie 
či nástroje pro rozvoj čtenářské a matematické gra-či nástroje pro rozvoj čtenářské a matematické gra-
motnosti. Tyto pomůcky umožňují učitelům lépe in-motnosti. Tyto pomůcky umožňují učitelům lépe in-
dividualizovat výuku a žákům poskytují více prostoru dividualizovat výuku a žákům poskytují více prostoru 
pro praktické učení a objevování.pro praktické učení a objevování.

Přínos projektu pro naši školuPřínos projektu pro naši školu
Projekt OP JAK nám umožňuje systematicky roz-Projekt OP JAK nám umožňuje systematicky roz-

víjet školu v oblasti, která je pro budoucnost vzdělá-víjet školu v oblasti, která je pro budoucnost vzdělá-
vání klíčová. Podpora žáků, moderní výuka, příprava vání klíčová. Podpora žáků, moderní výuka, příprava 
na přijímací zkoušky a profesní růst pedagogů tvoří na přijímací zkoušky a profesní růst pedagogů tvoří 
pevný základ pro to, aby naše škola byla místem, kde pevný základ pro to, aby naše škola byla místem, kde 
se děti učí s radostí a kde mají všichni prostor růst.se děti učí s radostí a kde mají všichni prostor růst.

Marie KujováMarie Kujová

DEVÁŤÁCI V CÍLOVÉ ROVINCE:
JAK PROBÍHÁ PŘÍPRAVA NA PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY?

Pro naše žáky 9. ročníků je letošní rok ve znamení Pro naše žáky 9. ročníků je letošní rok ve znamení 
velkých rozhodnutí a  intenzivní práce. Abychom jim velkých rozhodnutí a  intenzivní práce. Abychom jim 
cestu na střední školy co nejvíce usnadnili, provázíme cestu na střední školy co nejvíce usnadnili, provázíme 
je celým procesem – od administrativy až po zvlád-je celým procesem – od administrativy až po zvlád-
nutí trémy v den „D“.nutí trémy v den „D“.

První důležitý krok máme úspěšně za  sebou. První důležitý krok máme úspěšně za  sebou. 
Během prvního pololetí proběhla informační schůz-Během prvního pololetí proběhla informační schůz-
ka, kde zástupci středních škol i  naši pedagogové ka, kde zástupci středních škol i  naši pedagogové 
předali rodičům klíčové informace. Řešily se termíny, předali rodičům klíčové informace. Řešily se termíny, 
počty přihlášek i aktuální změny v přijímacím řízení, počty přihlášek i aktuální změny v přijímacím řízení, 
aby nikdo nezůstal v nejistotě.aby nikdo nezůstal v nejistotě.

Samotná příprava běží na plné obrátky už od po-Samotná příprava běží na plné obrátky už od po-
loviny září. V  rámci pravidelného doučování z  čes-loviny září. V  rámci pravidelného doučování z  čes-
kého jazyka a matematiky žáci pilují látku, která je kého jazyka a matematiky žáci pilují látku, která je 
u zkoušek může potkat.u zkoušek může potkat.

V druhém pololetí jsme zařadili „vyšší rychlostní V druhém pololetí jsme zařadili „vyšší rychlostní 
stupeň”. K pravidelnému doučování nyní nově přidá-stupeň”. K pravidelnému doučování nyní nově přidá-
váme:váme:
• Každý týden žáci absolvují cvičné testy z minu- Každý týden žáci absolvují cvičné testy z minu-

lých let.lých let.
• Učí se pracovat s  časovým limitem a  formátem  Učí se pracovat s  časovým limitem a  formátem 

záznamových archů.záznamových archů.
• V  březnu nás navštívil populární Běžící češtinář,  V  březnu nás navštívil populární Běžící češtinář, 

který žákům předal osvědčené strategie a  triky, který žákům předal osvědčené strategie a  triky, 
jak v testu z češtiny uspět a nenechat se nachytat. jak v testu z češtiny uspět a nenechat se nachytat. 

Věříme, že si strategie od něj přenesou i do mate-Věříme, že si strategie od něj přenesou i do mate-
matiky.matiky.
Víme, že přijímačky nejsou jen o vzorečcích a pra-Víme, že přijímačky nejsou jen o vzorečcích a pra-

vopisu, ale také o  psychice. Proto se  v  hodinách vopisu, ale také o  psychice. Proto se  v  hodinách 
Výchovy ke zdraví a v třídnických hodinách zaměřu-Výchovy ke zdraví a v třídnických hodinách zaměřu-
jeme na práci se stresem.jeme na práci se stresem.

„Stres k důležitým životním milníkům patří a v ro-„Stres k důležitým životním milníkům patří a v ro-
zumné míře nás motivuje k výkonu. Nesmí nás ale zumné míře nás motivuje k výkonu. Nesmí nás ale 
ovládnout.“ovládnout.“

Připomínáme žákům techniky, jak zvládnout nervozitu Připomínáme žákům techniky, jak zvládnout nervozitu 
a jak si věřit. Naším cílem je, aby k dubnovým zkouškám a jak si věřit. Naším cílem je, aby k dubnovým zkouškám 
nastoupili nejen dobře naučení, ale i vnitřně vyrovnaní.nastoupili nejen dobře naučení, ale i vnitřně vyrovnaní.

Všem našim deváťákům držíme palce!Všem našim deváťákům držíme palce!
za školu Nela Dvořákováza školu Nela Dvořáková
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SPRDŠ
Jak je již tradicí, tak ani letos tomu nebylo jinak Jak je již tradicí, tak ani letos tomu nebylo jinak 

a  pořádali jsme společenský ples s  předtančením a  pořádali jsme společenský ples s  předtančením 
polonézy žáků 9. ročníku základní školy.polonézy žáků 9. ročníku základní školy.

Letos nám dělala hudební doprovod a  svým Letos nám dělala hudební doprovod a  svým 
úžasným vystoupením zpříjemnila večer kapela Nota úžasným vystoupením zpříjemnila večer kapela Nota 
Bene. Po tombole si diskopárty vzal do své režie DJ Bene. Po tombole si diskopárty vzal do své režie DJ 
Stodmi.Stodmi.

Ples byl pořádán v tématu muzikálu Mamma Mia, Ples byl pořádán v tématu muzikálu Mamma Mia, 
tak byla laděna i výzdoba a zábava večera a zazněly tak byla laděna i výzdoba a zábava večera a zazněly 
i hity skupiny ABBA.i hity skupiny ABBA.

S  žáky 9. třídy nacvičovala polonézu a půlnoční S  žáky 9. třídy nacvičovala polonézu a půlnoční 
překvapení jejich bývalá třídní učitelka Mgr. Martina překvapení jejich bývalá třídní učitelka Mgr. Martina 
Hubová. Písně, na které chtějí tancovat, jsou vždy vy-Hubová. Písně, na které chtějí tancovat, jsou vždy vy-
bírány po dohodě ve  třídě a pokaždé mají šťastnou bírány po dohodě ve  třídě a pokaždé mají šťastnou 
kartu a skvělý výběr. kartu a skvělý výběr. 

Samozřejmě ke každému plesu patří výzdoba, le-Samozřejmě ke každému plesu patří výzdoba, le-
tos byla opravdu originální a velmi se povedla, za což tos byla opravdu originální a velmi se povedla, za což 
dětem a kantorům, kteří s ní pomáhali, obrovské díky.dětem a kantorům, kteří s ní pomáhali, obrovské díky.

O půlnoci si přišli na své ti, co se těšili na překva-O půlnoci si přišli na své ti, co se těšili na překva-
pení z tomboly, byla bohatá a myslím, že o zajíma-pení z tomboly, byla bohatá a myslím, že o zajíma-
vé ceny nebyla nouze, tímto bych chtěla poděko-vé ceny nebyla nouze, tímto bych chtěla poděko-
vat všem sponzorům a dárcům, bez kterých by ples vat všem sponzorům a dárcům, bez kterých by ples 
uspořádat nešel.uspořádat nešel.

Pevně doufám, že si všichni tento večer plný zá-Pevně doufám, že si všichni tento večer plný zá-
bavy, krásných šatů a dojatých očí nad našimi šikov-bavy, krásných šatů a dojatých očí nad našimi šikov-
nými žáky užili.nými žáky užili.

Obrovské díky všem, kteří nám pomáhají s orga-Obrovské díky všem, kteří nám pomáhají s orga-
nizací plesu, je to náročná událost, ale vždy se nám nizací plesu, je to náročná událost, ale vždy se nám 
podaří ji zorganizovat ke spokojenosti všech.podaří ji zorganizovat ke spokojenosti všech.

Další akcí, na které se podí-Další akcí, na které se podí-
líme z fi nanční stránky je lyžař-líme z fi nanční stránky je lyžař-
ský výcvik, na který jezdí žáci 8. ský výcvik, na který jezdí žáci 8. 
a 7. třídy, zde proplácíme auto-a 7. třídy, zde proplácíme auto-
bus v plné výši.bus v plné výši.

Jeseníky a  chata Sabinka Jeseníky a  chata Sabinka 
jsou Prušánkám už přirost-jsou Prušánkám už přirost-
lé k  srdci a  třeba tam někdy lé k  srdci a  třeba tam někdy 
někdo z dětí po  čase pojede někdo z dětí po  čase pojede 
se svými dětmi na dovolenou se svými dětmi na dovolenou 
a vzpomene na svá školní léta a vzpomene na svá školní léta 
a týden, který tam strávil.a týden, který tam strávil.

Myslím, že tento týden Myslím, že tento týden 
na horách je pro děti vždy velmi na horách je pro děti vždy velmi 
oblíbenou událostí a každý žá-oblíbenou událostí a každý žá-
ček už se těší, až bude sedmák ček už se těší, až bude sedmák 
nebo osmák, aby mohl jet.nebo osmák, aby mohl jet.

Na konci školního roku bu-Na konci školního roku bu-
deme ještě jednotlivým třídám deme ještě jednotlivým třídám 
přispívat na školní výlety.přispívat na školní výlety.

Přehouplo se pololetí, čeká Přehouplo se pololetí, čeká 
nás už pomalu a jistě se blížící nás už pomalu a jistě se blížící 

konec školního roku, a tak bych žákům chtěla popřát, konec školního roku, a tak bych žákům chtěla popřát, 
ať jim to rychle uteče, na prázdniny jsme se vždycky ať jim to rychle uteče, na prázdniny jsme se vždycky 
těšili všichni ze všeho nejvíc.těšili všichni ze všeho nejvíc.

Marie KřivákováMarie Křiváková
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Naše HTVŠ – Hudební, taneční a výtvarná škola Naše HTVŠ – Hudební, taneční a výtvarná škola 
Prušánky vstoupila do druhého pololetí. Před námi Prušánky vstoupila do druhého pololetí. Před námi 
jsou velikonoční prázdniny, které letos připadají na 2. jsou velikonoční prázdniny, které letos připadají na 2. 
dubna.dubna.

Po úspěšném prvním pololetí, během kterého Po úspěšném prvním pololetí, během kterého 
se naši žáci zapojili do řady vystoupení a aktivit, po-se naši žáci zapojili do řady vystoupení a aktivit, po-
kračujeme v nastaveném tempu i v druhé části škol-kračujeme v nastaveném tempu i v druhé části škol-
ního roku. Čeká nás několik důležitých termínů i tra-ního roku. Čeká nás několik důležitých termínů i tra-
dičních akcí, na které bychom vás rádi upozornili.dičních akcí, na které bychom vás rádi upozornili.

Ročníkové zkoušky proběhnou ve dnech 26. a 27. Ročníkové zkoušky proběhnou ve dnech 26. a 27. 
května. Tyto zkoušky jsou důležitou součástí výu-května. Tyto zkoušky jsou důležitou součástí výu-
ky a zároveň příležitostí pro žáky ukázat, co se bě-ky a zároveň příležitostí pro žáky ukázat, co se bě-
hem roku naučili. Přihlášky do příštího školního roku hem roku naučili. Přihlášky do příštího školního roku 

2026/2027 musí podat všichni žáci – jak stávající, tak 2026/2027 musí podat všichni žáci – jak stávající, tak 
noví – a to nejpozději do 22. května. Přijímací zkoušky noví – a to nejpozději do 22. května. Přijímací zkoušky 
pro nové uchazeče se uskuteční 29. května.pro nové uchazeče se uskuteční 29. května.

V červnu nás pak čekají dvě tradiční besídky. Letní V červnu nás pak čekají dvě tradiční besídky. Letní 
besídka proběhne 2. června a  Závěrečná besídka besídka proběhne 2. června a  Závěrečná besídka 
18. června. Obě akce jsou vždy příjemným setkáním 18. června. Obě akce jsou vždy příjemným setkáním 
žáků, rodičů i pedagogů a zároveň krásnou tečkou žáků, rodičů i pedagogů a zároveň krásnou tečkou 
za celým školním rokem.za celým školním rokem.

Těšíme se na setkání s vámi na našich besídkách Těšíme se na setkání s vámi na našich besídkách 
i při dalších školních akcích a děkujeme za vaši přízeň i při dalších školních akcích a děkujeme za vaši přízeň 
a podporu.a podporu.

Za pedagogický tým HTVŠZa pedagogický tým HTVŠ
Vít NěmečekVít Němeček

Vážení spoluobčané, milí sousedé, malí i velcí ča-Vážení spoluobčané, milí sousedé, malí i velcí ča-
rodějové a čarodějky!rodějové a čarodějky!

Srdečně vás všechny zveme na tradiční Pálení ča-Srdečně vás všechny zveme na tradiční Pálení ča-
rodějnic, které pro vás s radostí připravujeme. Přijďte rodějnic, které pro vás s radostí připravujeme. Přijďte 
si s námi užít kouzelné, a tak trochu tajuplné odpole-si s námi užít kouzelné, a tak trochu tajuplné odpole-
dne plné zábavy, smíchu a sousedské pohody.dne plné zábavy, smíchu a sousedské pohody.

Kdy a kde se sejdeme?Kdy a kde se sejdeme?
Letos jsme se rozhodli pro malou změnu – spo-Letos jsme se rozhodli pro malou změnu – spo-

lečný průvod od obecního úřadu se konat nebude. lečný průvod od obecního úřadu se konat nebude. 
Sraz všech magických bytostí bude přímo v parku Sraz všech magických bytostí bude přímo v parku 
v sobotu 25. dubna 2026 v 15:00 hodin.v sobotu 25. dubna 2026 v 15:00 hodin.

Na co se můžete těšit?Na co se můžete těšit?
Připravili jsme pro vás bohatý program, ve kterém Připravili jsme pro vás bohatý program, ve kterém 

si každý najde to své:si každý najde to své:
• Zábavné soutěže pro děti i dospělé.• Zábavné soutěže pro děti i dospělé.
• Čarodějný hair styling – nechte si vytvořit stylový účes.• Čarodějný hair styling – nechte si vytvořit stylový účes.
• Vyrábění z korálků – odneste si vlastnoručně vy-• Vyrábění z korálků – odneste si vlastnoručně vy-

robený talisman.robený talisman.

• Čarodějný blešák – přijďte ulo-• Čarodějný blešák – přijďte ulo-
vit nějaký ten poklad.vit nějaký ten poklad.

• Zapálení čarodějnice na hranici a tradiční opékání • Zapálení čarodějnice na hranici a tradiční opékání 
špekáčků.špekáčků.

• Magic Stodmi – o tu nejlepší atmosféru se postará • Magic Stodmi – o tu nejlepší atmosféru se postará 
DJ Michal Stodůlka.DJ Michal Stodůlka.
Tím to ale nekončí! Pracujeme i na dalším kou-Tím to ale nekončí! Pracujeme i na dalším kou-

zelném doprovodném programu, který budeme zelném doprovodném programu, který budeme 
postupně odhalovat na našem Facebooku, tak nás postupně odhalovat na našem Facebooku, tak nás 
nezapomeňte sledovat.nezapomeňte sledovat.

Hladu ani žízně se bát nemusíte. Skvělé občer-Hladu ani žízně se bát nemusíte. Skvělé občer-
stvení pro  vás bude zajištěno v hospůdce U Terky stvení pro  vás bude zajištěno v hospůdce U Terky 
a  těšit se můžete i na oblíbený stánek s křupavými a  těšit se můžete i na oblíbený stánek s křupavými 
hranolky.hranolky.

Vezměte s sebou dobrou náladu, čarodějné kos-Vezměte s sebou dobrou náladu, čarodějné kos-
týmy a přijďte s námi oslavit tuto magickou noc.týmy a přijďte s námi oslavit tuto magickou noc.

Těšíme se na vás!Těšíme se na vás!
Vaše ČarometleVaše Čarometle

MUZEJNÍ SPOLEK 
PRUŠÁNKY
FAŠAŇK

V  sobotu 14. února proběhl již třetí ročník obno-V  sobotu 14. února proběhl již třetí ročník obno-
veného Fašaňku v Prušánkách. I  letos se sešly nej-veného Fašaňku v Prušánkách. I  letos se sešly nej-
různější masky v hojném počtu, z čehož máme vždy různější masky v hojném počtu, z čehož máme vždy 
obrovskou radost. Trasa tentokrát vedla od  návsi obrovskou radost. Trasa tentokrát vedla od  návsi 
přes obecní úřad a hasiče, ulice Mlýnskou, Zahradní, přes obecní úřad a hasiče, ulice Mlýnskou, Zahradní, 

Vsisko a Slunečná až ke kuželně, kde i přes drobný Vsisko a Slunečná až ke kuželně, kde i přes drobný 
déšť proběhlo pochování basy.déšť proběhlo pochování basy.

Touto cestou bychom rády poděkovaly všem, kteří Touto cestou bychom rády poděkovaly všem, kteří 
nám otevřeli své dveře a pohostili nás u svých domů. nám otevřeli své dveře a pohostili nás u svých domů. 
Dovolila bych si zde pár slov k fašaňku od folkloristy Dovolila bych si zde pár slov k fašaňku od folkloristy 
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a zakladatele projektu „Folklorní akademie“ Vlastimila a zakladatele projektu „Folklorní akademie“ Vlastimila 
Ondry z Nivnice: „Nejdůležitější okamžik fašanku je Ondry z Nivnice: „Nejdůležitější okamžik fašanku je 
okamžik setkání průvodu s  obyvateli jednotlivých okamžik setkání průvodu s  obyvateli jednotlivých 
domů. Přijetí a pohoštění fašančárú u domu přináší domů. Přijetí a pohoštění fašančárú u domu přináší 
lidem žijícím v  tomto domě ochranu v následujícím lidem žijícím v  tomto domě ochranu v následujícím 
roce, úrodu a prosperitu. Fašankový průvod obchá-roce, úrodu a prosperitu. Fašankový průvod obchá-
zením vesnice vytváří kolem ní kruh, který jak věřili zením vesnice vytváří kolem ní kruh, který jak věřili 
naši pohanští předkové, má ochránit nejen jednotlivé naši pohanští předkové, má ochránit nejen jednotlivé 
domy, ale i celou vesnici před silami zla v následují-domy, ale i celou vesnici před silami zla v následují-
cím vegetačním období. Průvod tvoří lidé v maskách. cím vegetačním období. Průvod tvoří lidé v maskách. 
Masky měly ochránit své nositele před zlem, které Masky měly ochránit své nositele před zlem, které 
tak mělo ztíženo je poznat a později tak mělo ztíženo je poznat a později 
jim ublížit. A dále nesměla chybět jim ublížit. A dále nesměla chybět 
muzika, aby svým silným zvukem muzika, aby svým silným zvukem 
vše nedobré od  vesnice odháně-vše nedobré od  vesnice odháně-
la. K  tomu odhánění sloužily i ostří la. K  tomu odhánění sloužily i ostří 
měčů, kterými lidé v  průvodu pí-měčů, kterými lidé v  průvodu pí-
chali kolem sebe a v mečovém tan-chali kolem sebe a v mečovém tan-
ci roztínali vzduch.“ci roztínali vzduch.“

Doufám, že všichni, kteří celý náš Doufám, že všichni, kteří celý náš 
průvod pohostili, se budou radovat průvod pohostili, se budou radovat 
z úrody a prosperity, jak bylo v textu z úrody a prosperity, jak bylo v textu 
popsáno. Zároveň bychom chtě-popsáno. Zároveň bychom chtě-
ly oslovit všechny, kterým je výrok ly oslovit všechny, kterým je výrok 
pana Ondry blízký a chtěli by v příš-pana Ondry blízký a chtěli by v příš-
tích letech přivítat fašaňkový průvod tích letech přivítat fašaňkový průvod 
u svého domu, aby se nám ozvali, u svého domu, aby se nám ozvali, 
trasu obchůzky vždy uzpůsobuje-trasu obchůzky vždy uzpůsobuje-
me tak, abychom měly alespoň 5 me tak, abychom měly alespoň 5 

zastávek. Můžete nám napsat na emailovou adresu zastávek. Můžete nám napsat na emailovou adresu 
muzejnispolekprusanky@gmail.com nebo osobně muzejnispolekprusanky@gmail.com nebo osobně 
oslovit kteroukoliv členku Muzejního spolku.oslovit kteroukoliv členku Muzejního spolku.

Nakonec bychom ještě chtěly poděkovat chase, Nakonec bychom ještě chtěly poděkovat chase, 
že opět nacvičila fašaňkové tance a doplnila náš prů-že opět nacvičila fašaňkové tance a doplnila náš prů-
vod tradičními i moderními maskami a v neposlední vod tradičními i moderními maskami a v neposlední 
řadě muzice Prušánský štrajch, která před dvěma řadě muzice Prušánský štrajch, která před dvěma 
lety vznikla právě kvůli této naší akci. Děkujeme Vám lety vznikla právě kvůli této naší akci. Děkujeme Vám 
všem, bylo to opět nezapomenutelné.všem, bylo to opět nezapomenutelné.

A už teď si můžete zapsat datum Fašaňku na příští A už teď si můžete zapsat datum Fašaňku na příští 
rok – bude to 6. února 2027.rok – bude to 6. února 2027.
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KROJOVÉ DÍLNY
V  sobotu 7.března jsme na  kulturním domě V  sobotu 7.března jsme na  kulturním domě 

v  Prušánkách přivítaly zájemce o  první krojovou v  Prušánkách přivítaly zájemce o  první krojovou 
dílnu pod  hlavičkou Muzejního spolku Prušánky. dílnu pod  hlavičkou Muzejního spolku Prušánky. 
Na programu byla přednáška etnoložky a folkloristky Na programu byla přednáška etnoložky a folkloristky 
se zaměřením na Podluží Silvie Hrubé Markovičové se zaměřením na Podluží Silvie Hrubé Markovičové 
z Lanžhota, dále ukázka zaplétání zahrádky z vlast-z Lanžhota, dále ukázka zaplétání zahrádky z vlast-
ních vlasů, ukázka oblékání šohaja i  děvčice, ních vlasů, ukázka oblékání šohaja i  děvčice, 
workshop vázání mašliček na košeli a vázání šátků.workshop vázání mašliček na košeli a vázání šátků.

Na krojovou dílnu dorazila zhruba dvacítka zájem-Na krojovou dílnu dorazila zhruba dvacítka zájem-
ců a bylo z toho velice příjemné odpoledne strávené ců a bylo z toho velice příjemné odpoledne strávené 
debatou například i o tom, jaké jsou rozdíly v krojových debatou například i o tom, jaké jsou rozdíly v krojových 
součástech a  způsobu oblékání v  různých obcích součástech a  způsobu oblékání v  různých obcích 
na Podluží. Myslím si, že toto odpoledne bylo velmi na Podluží. Myslím si, že toto odpoledne bylo velmi 
podnětné a všichni zúčastnění odcházeli spokojení.podnětné a všichni zúčastnění odcházeli spokojení.

Velký dík patří šohajovi a děvčici a  jejich mamin-Velký dík patří šohajovi a děvčici a  jejich mamin-
kám, které nám všem předvedly, jak oblékání probí-kám, které nám všem předvedly, jak oblékání probí-
há právě v Prušánkách.há právě v Prušánkách.

Jak jsme již zmiňovaly v minulém zpravodaji, další Jak jsme již zmiňovaly v minulém zpravodaji, další 
krojové dílny nás čekají 11. dubna a  16. května. Tyto krojové dílny nás čekají 11. dubna a  16. května. Tyto 
dílny již budou zpoplatněny (obyvatelé Prušánek mají dílny již budou zpoplatněny (obyvatelé Prušánek mají 
zvýhodněnou cenu) a v současné době jsou volná zvýhodněnou cenu) a v současné době jsou volná 
místa již jen na dílně škrobení kasanic 11.dubna 2026. místa již jen na dílně škrobení kasanic 11.dubna 2026. 
Zájemci se mohou přihlásit v aplikaci krojovedilny.cz, Zájemci se mohou přihlásit v aplikaci krojovedilny.cz, 
kde také najdou všechny bližší informace (případně kde také najdou všechny bližší informace (případně 
je pro další informace možné kontaktovat Magdalénu je pro další informace možné kontaktovat Magdalénu 
Němečkovou na čísle:728 529 403)Němečkovou na čísle:728 529 403)

Další krojové díly pro Vás chystáme na podzim Další krojové díly pro Vás chystáme na podzim 
a budeme rády, když za námi přijdete s  vlastními a budeme rády, když za námi přijdete s  vlastními 
návrhy, co by Vás zajímalo a o  co byste měli zá-návrhy, co by Vás zajímalo a o  co byste měli zá-
jem. S návrhy můžete opět kontaktovat Magdalénu jem. S návrhy můžete opět kontaktovat Magdalénu 
Němečkovou nebo napsat na naši emailovou adre-Němečkovou nebo napsat na naši emailovou adre-
su. Bližší informace k dalším krojovým dílnám a pří-su. Bližší informace k dalším krojovým dílnám a pří-
padné termíny upřesníme v dalším vydání zpravo-padné termíny upřesníme v dalším vydání zpravo-
daje.daje.

PALIČKOVÁNÍ

V  současné době již za  sebou máme také dva V  současné době již za  sebou máme také dva 
letošní kurzy paličkování, pod  vedením Terezy letošní kurzy paličkování, pod  vedením Terezy 
Vymyslické a Martiny Vašíčkové. Poprvé jsme se se-Vymyslické a Martiny Vašíčkové. Poprvé jsme se se-
šly hned po Novém roce 3. ledna a podruhé 15. břez-šly hned po Novém roce 3. ledna a podruhé 15. břez-
na a musím říct, že již po dvou kurzech jsou patrné na a musím říct, že již po dvou kurzech jsou patrné 
posuny i u úplných začátečníků. posuny i u úplných začátečníků. 

Zdá se, že paličkovaná krajka na  Podluží neza-Zdá se, že paličkovaná krajka na  Podluží neza-
padne v zapomnění, protože mezi účastnicemi kur-padne v zapomnění, protože mezi účastnicemi kur-
zu se docela jasně profi lují ženy, které určitě nezů-zu se docela jasně profi lují ženy, které určitě nezů-

stanou u  pár centimetrů krajky stanou u  pár centimetrů krajky 
na zkoušku. na zkoušku. 

Už teď se těšíme na další na-Už teď se těšíme na další na-
vazující kurzy, které proběhnou vazující kurzy, které proběhnou 
v  květnu a  červnu, kdy k  nám v  květnu a  červnu, kdy k  nám 
opět také zavítá Michal Halabrín opět také zavítá Michal Halabrín 
ze  Slovenska, aby nám ukázal ze  Slovenska, aby nám ukázal 
zase nějaké pokročilejší techniky zase nějaké pokročilejší techniky 
a způsoby paličkování.a způsoby paličkování.

Pokud bude zájem o další kurzy, naplánujeme urči-Pokud bude zájem o další kurzy, naplánujeme urči-
tě další termíny na podzim. O všem Vás budeme včas tě další termíny na podzim. O všem Vás budeme včas 
informovat.informovat.

Děkujeme za Vaši přízeň a přejeme krásné prožití Děkujeme za Vaši přízeň a přejeme krásné prožití 
svátků velikonočních.svátků velikonočních.

Váš Muzejní spolek Prušánky: Adéla Sněhotová, Váš Muzejní spolek Prušánky: Adéla Sněhotová, 
Magdaléna Němečková, Gabriela Měchurová, Magdaléna Němečková, Gabriela Měchurová, 

Martina Vašíčková, Hana Faragulová,Martina Vašíčková, Hana Faragulová,
Alžběta Němečková, Helena HájkováAlžběta Němečková, Helena Hájková
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CO NAŠI SENIOŘI…
Zavzpomínám jako vždy na  loňský rok, kdy Zavzpomínám jako vždy na  loňský rok, kdy 

jsme v  kavárně měli rozloučení se  starým rokem jsme v  kavárně měli rozloučení se  starým rokem 
a Mikulášskou… Každý přinesl něco na přilepšenou, a Mikulášskou… Každý přinesl něco na přilepšenou, 
po dobré večeři jsme si zazpívali a dobře pobavili. Je po dobré večeři jsme si zazpívali a dobře pobavili. Je 
to dobře, že se můžeme takhle scházet.to dobře, že se můžeme takhle scházet.

Ve dnech 6. a 7. prosince jsme pořádali Vánoční Ve dnech 6. a 7. prosince jsme pořádali Vánoční 
výstavu. Chtěli jsme tímto navnadit trochu vánoční ná-výstavu. Chtěli jsme tímto navnadit trochu vánoční ná-
lady. Výstava byla moc pěkná (jak ji chválili jiní). Děti lady. Výstava byla moc pěkná (jak ji chválili jiní). Děti 
ze školky a základní školy se také prezentovaly se svý-ze školky a základní školy se také prezentovaly se svý-
mi keramickými výrobky a malbami. Tímto bych chtěla mi keramickými výrobky a malbami. Tímto bych chtěla 
poděkovat všem, kdo se na výstavě podílel.poděkovat všem, kdo se na výstavě podílel.

V  lednu jsme začali s  trénováním paměti, kdy V  lednu jsme začali s  trénováním paměti, kdy 
k nám každé pondělí přijížděl lektor a zadával nám k nám každé pondělí přijížděl lektor a zadával nám 
různé úkoly, abychom mohli namáhat své mozkové různé úkoly, abychom mohli namáhat své mozkové 
závity. Ke konci kurzu, když začínal celostátní týden závity. Ke konci kurzu, když začínal celostátní týden 
paměti, do Prušánek přijela Česká televize a natáče-paměti, do Prušánek přijela Česká televize a natáče-
la nás. Byli jsme v očekávání, jestli se objevíme taky la nás. Byli jsme v očekávání, jestli se objevíme taky 
na obrazovce v televizi, a dočkali jsme se.na obrazovce v televizi, a dočkali jsme se.

Je to už skoro pět let, co chodíme každý měsíc Je to už skoro pět let, co chodíme každý měsíc 
hrát kuželky. Stále nás to baví, protáhneme si svá tě-hrát kuželky. Stále nás to baví, protáhneme si svá tě-
líčka, a taky se u toho zasmějeme.líčka, a taky se u toho zasmějeme.

Náš turistický kroužek stále chodí na  delší pro-Náš turistický kroužek stále chodí na  delší pro-
cházky, ovšem pokud to počasí dovolí. Oslovila nás cházky, ovšem pokud to počasí dovolí. Oslovila nás 
členka s MAS (místní akční skupina) a my se připo-členka s MAS (místní akční skupina) a my se připo-
jili k  3,5 km trase v  akci „Pochod pro mozek“, a  to jili k  3,5 km trase v  akci „Pochod pro mozek“, a  to 
ve středu 25. března.ve středu 25. března.

Také jsme oslavili MDŽ, tentokrát v Josefově u pana Také jsme oslavili MDŽ, tentokrát v Josefově u pana 
Klečky. Bylo to velmi příjemné posezení spolu s míst-Klečky. Bylo to velmi příjemné posezení spolu s míst-
ními Josefáky. Dobrá večeře, výborné zákusky, které ními Josefáky. Dobrá večeře, výborné zákusky, které 
připravila josefovská děvčata. Taky jsme si zatančili připravila josefovská děvčata. Taky jsme si zatančili 
a zazpívali. A o tom to je – nebýt sám a pobavit se.a zazpívali. A o tom to je – nebýt sám a pobavit se.

Ještě nás čeká koupání v Dunajské Stredě a výlet, Ještě nás čeká koupání v Dunajské Stredě a výlet, 
ale o tom až příště.ale o tom až příště.

Přejeme všechno dobré a pěkné Velikonoce.Přejeme všechno dobré a pěkné Velikonoce.
Za senioryZa seniory

KopečkováKopečková
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NECHORŠTÍ VINAŘI
Jaro je v plném proudu a vinaři mají plno práce Jaro je v plném proudu a vinaři mají plno práce 

ve vinohradě, ale tam je práce po celý rok, a proto ve vinohradě, ale tam je práce po celý rok, a proto 
je potřeba se i trochu pobavit. je potřeba se i trochu pobavit. 

Pro všechny místní i  přespolní se  chystá už 4. Pro všechny místní i  přespolní se  chystá už 4. 
Jarní přehlídka vín, která se  už tradičně bude ko-Jarní přehlídka vín, která se  už tradičně bude ko-
nat na  Vinařské dvoře U  Jeňoura v  Nechorách. nat na  Vinařské dvoře U  Jeňoura v  Nechorách. 
Začínáme v  11 hodin a určitě vás nevyženeme ani Začínáme v  11 hodin a určitě vás nevyženeme ani 
po  konci akce, který bude ve  20 hodin. Pro dob-po  konci akce, který bude ve  20 hodin. Pro dob-
rou pohodu bude hrát mladá CM z Prušánek. Něco rou pohodu bude hrát mladá CM z Prušánek. Něco 
na zub zajistí restaurace U Jeňoura. Cena za degu-na zub zajistí restaurace U Jeňoura. Cena za degu-
staci, skleničku a katalog je 300 Kč. Srdečně zveme staci, skleničku a katalog je 300 Kč. Srdečně zveme 
všechny, aby pokoštovali vína od našich členů. Když všechny, aby pokoštovali vína od našich členů. Když 
nestihnete ochutnat na  Jarní přehlídce, určitě nás nestihnete ochutnat na  Jarní přehlídce, určitě nás 
najdete na Prušánském dni spolků 13. června 2026.najdete na Prušánském dni spolků 13. června 2026.

Vrcholem sezony bude tradiční akce K Nechorám Vrcholem sezony bude tradiční akce K Nechorám 
do  sklepa jejíž už 16. ročník se  bude konat, jako do  sklepa jejíž už 16. ročník se  bude konat, jako 
každý rok, třetí červnový víkend 20. a  21. června každý rok, třetí červnový víkend 20. a  21. června 
2026. Již tradičně bude otevřeno 21 vinařství členů 2026. Již tradičně bude otevřeno 21 vinařství členů 
spolku, kde bude v nabídce minimálně 10 a více spolku, kde bude v nabídce minimálně 10 a více 

vzorků vína. Předprodej vzorků vína. Předprodej 
vstupenek bude zahájen vstupenek bude zahájen 
21. dubna 2026. V  před-21. dubna 2026. V  před-
prodeji vstupenky stejně prodeji vstupenky stejně 
jako v předchozích letech budou za zvýhodněnou jako v předchozích letech budou za zvýhodněnou 
cenu 950 korun a na místě za 1 100 korun. V ceně cenu 950 korun a na místě za 1 100 korun. V ceně 
bude sklenička, katalog, páska na ruku a propiska. bude sklenička, katalog, páska na ruku a propiska. 
V ceně vstupenky jsou kupony v hodnotě 500 ko-V ceně vstupenky jsou kupony v hodnotě 500 ko-
run k odběru vín. Taštičky budou k zakoupení sa-run k odběru vín. Taštičky budou k zakoupení sa-
mostatně.mostatně.

Prodej a výdej vstupenek bude jako vždy v pá-Prodej a výdej vstupenek bude jako vždy v pá-
tek večer před akcí a v sobotu od 9 hodin na po-tek večer před akcí a v sobotu od 9 hodin na po-
kladně. Kdo nenajde v červnu volný termín na akci kladně. Kdo nenajde v červnu volný termín na akci 
K Nechorám do sklepa, může kdykoliv v průběhu K Nechorám do sklepa, může kdykoliv v průběhu 
celého léta přijít za vinařem do Nechor. Akce S vi-celého léta přijít za vinařem do Nechor. Akce S vi-
nařem u Nechor začíná 25. června 2026. Každý tý-nařem u Nechor začíná 25. června 2026. Každý tý-
den vás přivítá jeden vinař až do začátku září.den vás přivítá jeden vinař až do začátku září.

Těšíme se na vás na jakékoliv akci našeho spolku.Těšíme se na vás na jakékoliv akci našeho spolku.
Spolek Nechorští vinařiSpolek Nechorští vinaři

K nechorám do sklepaK nechorám do sklepa
Spolek Nechorští vinaři bude na tuto akci mít v ná-Spolek Nechorští vinaři bude na tuto akci mít v ná-

jmu opět celé veřejné prostranství areálu vinných jmu opět celé veřejné prostranství areálu vinných 
sklepů Nechory, a  to ve smyslu veškerých pozemků sklepů Nechory, a  to ve smyslu veškerých pozemků 
ve vlastnictví obce. Proto nebude možné mít na těch-ve vlastnictví obce. Proto nebude možné mít na těch-
to pozemcích jakékoliv reklamy, posezení a  podob-to pozemcích jakékoliv reklamy, posezení a  podob-
ně bez povolení spolku. Stejně je zpoplatněný zábor ně bez povolení spolku. Stejně je zpoplatněný zábor 
všech stánků s občerstvením a dalším prodejem, který všech stánků s občerstvením a dalším prodejem, který 
má v kompetenci Obec Prušánky. Reklamní bannery aj., má v kompetenci Obec Prušánky. Reklamní bannery aj., 
umístěné na vašich pozemcích budeme respektovat.umístěné na vašich pozemcích budeme respektovat.

Sledujte naše stránky a počtěte si zajímavosti o vi-Sledujte naše stránky a počtěte si zajímavosti o vi-
nařích nebo se pokochejte fotografi emi z uplynulých nařích nebo se pokochejte fotografi emi z uplynulých 
ročníků na  facebook.com/nechorstivinari, a  najde ročníků na  facebook.com/nechorstivinari, a  najde 
nás i na Instagramu. Prezentujeme se také na tema-nás i na Instagramu. Prezentujeme se také na tema-
tických webech: wineofczechrepublic.cz, vinazmo-tických webech: wineofczechrepublic.cz, vinazmo-
ravy.cz a kudyznudy.cz, kde naše akce každoročně ravy.cz a kudyznudy.cz, kde naše akce každoročně 
propagujeme.propagujeme.

Těšíme se na vás v Nechorách.Těšíme se na vás v Nechorách.
Zdeňka Laštůvková, Foto Ondřej Štefl íkZdeňka Laštůvková, Foto Ondřej Štefl ík
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…a trochu poezie

SousediSousedi
Slovensko to krásné hrdéSlovensko to krásné hrdé
pijú víno a aj tvrdépijú víno a aj tvrdé
nad Tatrú jim zpívá ptáknad Tatrú jim zpívá pták
za Moravú Záhorákza Moravú Záhorák

Ostereich sa nekdy píšeOstereich sa nekdy píše
že tu byla mocná říšeže tu byla mocná říše
ve Vídni sa krásně žijeve Vídni sa krásně žije
ak když néni monarchieak když néni monarchie

Německé rychlé rovné dálniceNěmecké rychlé rovné dálnice
nepoznajú hranicenepoznajú hranice
VW, Audi, BMW a MercedesVW, Audi, BMW a Mercedes
nepřijel sem včera přijedu k vám dnesnepřijel sem včera přijedu k vám dnes

Bohabojnú polskú zem projdeš křížem krážBohabojnú polskú zem projdeš křížem kráž
kúpíš levno prodáš drážkúpíš levno prodáš dráž
chrám kostel aj kostelík všude polský katolíkchrám kostel aj kostelík všude polský katolík
už dávno nejsú pohani navždy spolu Slovaniuž dávno nejsú pohani navždy spolu Slovani

Z Nechorských bylin PigiZ Nechorských bylin Pigi

SDH 
LOŇSKÝ ROK U NÁS

V uplynulém roce 2025 Krajské operační středis-V uplynulém roce 2025 Krajské operační středis-
ko vyslalo naši výjezdovou jednotku k  44. událos-ko vyslalo naši výjezdovou jednotku k  44. událos-
tem. Na první událost jsme dlouho nečekali a hned tem. Na první událost jsme dlouho nečekali a hned 
na nový rok 1.1. jsme vyjížděli k záchraně osoby s AED. na nový rok 1.1. jsme vyjížděli k záchraně osoby s AED. 
- Během roku se s AED na záchranu vyjelo celkem 9x,- Během roku se s AED na záchranu vyjelo celkem 9x,
- požárů bylo 15 z toho 2x dopravní prostředek, 5x - požárů bylo 15 z toho 2x dopravní prostředek, 5x 

požár pole- lesa, 6x požár v rodinném domě, 2x požár pole- lesa, 6x požár v rodinném domě, 2x 
požár ve fi rmě,požár ve fi rmě,

- 2x proběhlo taktické cvičeni jednotek PO,- 2x proběhlo taktické cvičeni jednotek PO,
- 13x technická pomoc různého charakteru, čerpa-- 13x technická pomoc různého charakteru, čerpa-

ní vody, odstranění stromů, likvidace obtížného ní vody, odstranění stromů, likvidace obtížného 
hmyzu, otevření uzavřených prostor,hmyzu, otevření uzavřených prostor,

- 2x nehoda dopravního prostředku vyproštění-- 2x nehoda dopravního prostředku vyproštění-
-transport osoby,-transport osoby,

- a 3x planý poplach.- a 3x planý poplach.

V roce 2026 máme za sebou zatím 2 požáry a jed-V roce 2026 máme za sebou zatím 2 požáry a jed-
no neakutní otevření zabouchnutých dveří, které jsme no neakutní otevření zabouchnutých dveří, které jsme 
párkrát úspěšně zvládli i v minulém roce. Na tuto čin-párkrát úspěšně zvládli i v minulém roce. Na tuto čin-
nost jsme vybavení a vyškolení, ale upozorňuji pře-nost jsme vybavení a vyškolení, ale upozorňuji pře-
dem, že ne vše jde otevřít a pokaždé to není beze dem, že ne vše jde otevřít a pokaždé to není beze 
škod. škod. 

Pokud se  Vám něco takového podaří, můžete Pokud se  Vám něco takového podaří, můžete 
se na nás obrátit, pokud nehrozí ohrožení života nebo se na nás obrátit, pokud nehrozí ohrožení života nebo 
majetku a je na to čas. Jestli hrozí nějaké nebezpečí majetku a je na to čas. Jestli hrozí nějaké nebezpečí 
volejte v tomto případě vždy tel. 150.volejte v tomto případě vždy tel. 150.

V roce 2026 jsme zažádali o 3 dotace. První na ve-V roce 2026 jsme zažádali o 3 dotace. První na ve-
stavbu do vozidla Renault, druhou na vyváděcí mas-stavbu do vozidla Renault, druhou na vyváděcí mas-
ky a  připojovací hadice a  poslední na  sušící skříň ky a  připojovací hadice a  poslední na  sušící skříň 
na masky dýchacích přístrojů.na masky dýchacích přístrojů.

Pepa Polách a Jara BůšekPepa Polách a Jara Bůšek

MLADÍ HASIČI
V  první řadě bychom chtěli poděkovat obci V  první řadě bychom chtěli poděkovat obci 

Prušánky, za krásné dresy pro naše malé hasiče, moc Prušánky, za krásné dresy pro naše malé hasiče, moc 
se jim budou hodit. Máme v plánu pokračovat v kate-se jim budou hodit. Máme v plánu pokračovat v kate-
gorii jednotlivců TFA, takže bude skvělé, že hned ka-gorii jednotlivců TFA, takže bude skvělé, že hned ka-
ždý uvidí, odkud jsme a budeme obec reprezentovat ždý uvidí, odkud jsme a budeme obec reprezentovat 
nejen výkony, ale i krásným oblečením. A co ta TFA nejen výkony, ale i krásným oblečením. A co ta TFA 
ve stručnosti znamená? Jedná se o soubor jednot-ve stručnosti znamená? Jedná se o soubor jednot-
livých disciplín, které jsou simulací zásahových čin-livých disciplín, které jsou simulací zásahových čin-
ností, které musí závodník zvládnout co nejprecizněji ností, které musí závodník zvládnout co nejprecizněji 

a v co nejkratším čase a pokaždé jsou ty disciplíny a v co nejkratším čase a pokaždé jsou ty disciplíny 
jiné. Takže trénovat na TFA bude naše priorita číslo jiné. Takže trénovat na TFA bude naše priorita číslo 
jedna. Ale mezi tím si určitě najdeme i čas na nějaký jedna. Ale mezi tím si určitě najdeme i čas na nějaký 
výlet a  zábavu. A pokud náhodou nějaká holčička, výlet a  zábavu. A pokud náhodou nějaká holčička, 
nebo chlapeček bude chtít mezi nás, tak budeme nebo chlapeček bude chtít mezi nás, tak budeme 
moc rádi. Tréninky máme ve středu v 17 hodin. Zatím moc rádi. Tréninky máme ve středu v 17 hodin. Zatím 
ve zbrojnici, ale jak počasí dovolí, tak se přestěhuje-ve zbrojnici, ale jak počasí dovolí, tak se přestěhuje-
me do parku.me do parku.

Michal PálkaMichal Pálka
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ŠTĚPÁNSKÝ TURNAJ

Dne 26. 12. 2025 pořádali hasiči 33. ročník ve stol-Dne 26. 12. 2025 pořádali hasiči 33. ročník ve stol-
ním tenise. Štěpánského turnaje se zúčastnilo 22 sou-ním tenise. Štěpánského turnaje se zúčastnilo 22 sou-
těžících.těžících.

Pořadí fi nále bylo následující:Pořadí fi nále bylo následující:
1. Klempa Jan – závod – Moravský Ján1. Klempa Jan – závod – Moravský Ján
2. Nešpor Josef – Velké Bílovice2. Nešpor Josef – Velké Bílovice
3. Grznárik Juraj – Prušánky3. Grznárik Juraj – Prušánky
4. Chaloupka Michal ml. – Hodonín4. Chaloupka Michal ml. – Hodonín

5. Chaloupka Michal st. – Hodonín5. Chaloupka Michal st. – Hodonín
6. Grznárik Lenny – Prušánky6. Grznárik Lenny – Prušánky
7. Konečná Soňa – Prušánky7. Konečná Soňa – Prušánky
8. Dima Igor – Prušánky8. Dima Igor – Prušánky
Děkujeme všem zúčastněným za  skvělé výkony. Děkujeme všem zúčastněným za  skvělé výkony. 

Poděkování hasičům za přípravu tohoto turnaje. Přání – Poděkování hasičům za přípravu tohoto turnaje. Přání – 
abychom se sešli v roce 2026 znova v tak hojném počtu.abychom se sešli v roce 2026 znova v tak hojném počtu.

Josef PoláchJosef Polách

ZE SPORTU 
FOTBALOVÝ ODDÍL

Okresní halová liga 2025/26 – zimní období plné Okresní halová liga 2025/26 – zimní období plné 
zápasů a turnajůzápasů a turnajů

Ani v  zimním období fotbal nespí a naše fotbalo-Ani v  zimním období fotbal nespí a naše fotbalo-
vá družstva stále pravidelně trénují a účastní se trvale vá družstva stále pravidelně trénují a účastní se trvale 
v období prosinec až březen dlouhodobé halové sou-v období prosinec až březen dlouhodobé halové sou-
těže Okresní halové ligy organizované OFS Hodonín.těže Okresní halové ligy organizované OFS Hodonín.

Okresní halová liga (OHL) letos probíhala ve formá-Okresní halová liga (OHL) letos probíhala ve formá-
tu šesti víkendových turnajů (včetně závěrečného fi -tu šesti víkendových turnajů (včetně závěrečného fi -
nálového) ve sportovní hale v Lužicích. Za účasti týmů nálového) ve sportovní hale v Lužicích. Za účasti týmů 
z okresů Hodonín, Břeclav a přilehlého okolí měla opět z okresů Hodonín, Břeclav a přilehlého okolí měla opět 
velkou fanouškovskou podporu a ohlas v celém regi-velkou fanouškovskou podporu a ohlas v celém regi-
onu. Děti se na turnaji vždy výborně vyřádí, zahrají si onu. Děti se na turnaji vždy výborně vyřádí, zahrají si 
se soupeři, které běžně v sezoně nepotkají a mají plno se soupeři, které běžně v sezoně nepotkají a mají plno 
fotbalových zážitků. Je to pro ně zpestření pravidelné-fotbalových zážitků. Je to pro ně zpestření pravidelné-
ho tréninkového procesu, a to je na tom to nejdůleži-ho tréninkového procesu, a to je na tom to nejdůleži-
tější, fotbal má být pro všechny především zábava, to tější, fotbal má být pro všechny především zábava, to 
je základ. Proto se i naše týmy mladší a starší přípravky je základ. Proto se i naše týmy mladší a starší přípravky 
tohoto dlouhodobého turnaje účastní. Touto cestou tohoto dlouhodobého turnaje účastní. Touto cestou 
bychom rádi poděkovali všem rodičům a  rodinným bychom rádi poděkovali všem rodičům a  rodinným 
příslušníkům za spolupráci a přípravu dětí k turnajům příslušníkům za spolupráci a přípravu dětí k turnajům 
a jejich fanouškovskou podporu. Je pro nás pro všech-a jejich fanouškovskou podporu. Je pro nás pro všech-
ny moc důležitá.ny moc důležitá.

Mladší přípravka, pod  vedením trenérů Davida Mladší přípravka, pod  vedením trenérů Davida 
Herky a Jirky Flamíka, absolvovala během 6 víkendo-Herky a Jirky Flamíka, absolvovala během 6 víkendo-
vých turnajů postupně zápasy s každým z 19 zúčast-vých turnajů postupně zápasy s každým z 19 zúčast-

něných družstev. Pochvala patří celému týmu, který něných družstev. Pochvala patří celému týmu, který 
se opět nově tvoří po odchodu hráčů do vyšší věkové se opět nově tvoří po odchodu hráčů do vyšší věkové 
kategorie. Poděkování patří všem těmto malým fotba-kategorie. Poděkování patří všem těmto malým fotba-
listům, kteří se zúčastnili turnajů, snažili se a předváděli listům, kteří se zúčastnili turnajů, snažili se a předváděli 
to nejlepší, co v nich je. Mají možnost porovnání s tou to nejlepší, co v nich je. Mají možnost porovnání s tou 
nejvyšší úrovní ze svého okolí, a  to je pro ně motiva-nejvyšší úrovní ze svého okolí, a  to je pro ně motiva-
cí ke zlepšování a  růstu. Přejme jim dále hodně chuti cí ke zlepšování a  růstu. Přejme jim dále hodně chuti 
a elánu do tréninků, ať se jim daří v nastávající jarní části a elánu do tréninků, ať se jim daří v nastávající jarní části 
fotbalové sezóny.fotbalové sezóny.

Starší přípravka, pod vedením trenérů Jakuba Antoše Starší přípravka, pod vedením trenérů Jakuba Antoše 
a Kamila Opla, absolvovala také celkově 6 víkendových a Kamila Opla, absolvovala také celkově 6 víkendových 
turnajů, kde se postupně potkala s  19 družstvy svých turnajů, kde se postupně potkala s  19 družstvy svých 
vrstevníků ročníků 2015/16. Jsou to týmy z celého okolí vrstevníků ročníků 2015/16. Jsou to týmy z celého okolí 
hodonínska a břeclavska, a  taky týmy ze slovenského hodonínska a břeclavska, a  taky týmy ze slovenského 
příhraničí. Je zde opravdu velmi silná konkurence a je vi-příhraničí. Je zde opravdu velmi silná konkurence a je vi-
dět, že kluci v této kategorii už toho hodně umí a hra je dět, že kluci v této kategorii už toho hodně umí a hra je 
velmi rychlá. Jak je v této kategorii zvykem, střídají se sil-velmi rychlá. Jak je v této kategorii zvykem, střídají se sil-
nější a slabší výsledky a zápasy, je to mnohokrát hodně nější a slabší výsledky a zápasy, je to mnohokrát hodně 
divoké a hektické. Ale kluci do všeho jdou vždy s ver-divoké a hektické. Ale kluci do všeho jdou vždy s ver-
vou a dělají maximum. Nakonec se naše starší přípravka vou a dělají maximum. Nakonec se naše starší přípravka 
celkově umístila na pěkném 14.místě. Myslím že, je to celkově umístila na pěkném 14.místě. Myslím že, je to 
v rámci našich možností slušný výsledek. Za tuto repre-v rámci našich možností slušný výsledek. Za tuto repre-
zentaci obce patří klukům i trenérům velké poděkování. zentaci obce patří klukům i trenérům velké poděkování. 

Za fotbalový oddílZa fotbalový oddíl
Zbyněk HromekZbyněk Hromek
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ODDÍL KUŽELEK

Kuželkářská sezona spěje ke svému závěru a le-Kuželkářská sezona spěje ke svému závěru a le-
tošní ročník přináší smíšené dojmy. A-tým musel tošní ročník přináší smíšené dojmy. A-tým musel 
v letošním ročníku projít částečnou hráčskou obmě-v letošním ročníku projít částečnou hráčskou obmě-
nou. Nestabilita kádru se podepsala na  výkonnosti nou. Nestabilita kádru se podepsala na  výkonnosti 
a většinu podzimní části ročníku se celek pohybo-a většinu podzimní části ročníku se celek pohybo-
val jen těsně nad propastí znamenající sestup do 3. val jen těsně nad propastí znamenající sestup do 3. 
ligy. Jarní polovina soutěže však přinesla znatelné ligy. Jarní polovina soutěže však přinesla znatelné 
zlepšení, čtyři kola před koncem má tým již relativně zlepšení, čtyři kola před koncem má tým již relativně 
bezpečný sedmibodový odstup od první sestupové bezpečný sedmibodový odstup od první sestupové 
příčky. Po 18 odehraných soutěžních kolech nasbíral příčky. Po 18 odehraných soutěžních kolech nasbíral 
na konto 15 bodů, které znamenají 9. místo ve dvaná-na konto 15 bodů, které znamenají 9. místo ve dvaná-
ctičlenné tabulce družstev. Na domácí kuželně hráči ctičlenné tabulce družstev. Na domácí kuželně hráči 
Podlužanu stále často ztrácejí, na což jsme v dřívěj-Podlužanu stále často ztrácejí, na což jsme v dřívěj-
ších letech nebyli zvyklí. Na druhou stranu se v po-ších letech nebyli zvyklí. Na druhou stranu se v po-
sledních kolech podařilo ukořistit velmi důležité body sledních kolech podařilo ukořistit velmi důležité body 
na kuželnách Moravské Slavie Brno a HKK Olomouc.na kuželnách Moravské Slavie Brno a HKK Olomouc.

Družstvo B letos poprvé okusilo 3. ligu, kde sbí-Družstvo B letos poprvé okusilo 3. ligu, kde sbí-
rá cenné zkušenosti. Tři kola před koncem soutěže rá cenné zkušenosti. Tři kola před koncem soutěže 
se však bohužel nachází na posledním místě tabulky se však bohužel nachází na posledním místě tabulky 
se ziskem čtyř bodů. O  ty se postaraly domácí vý-se ziskem čtyř bodů. O  ty se postaraly domácí vý-
hry nad týmy ze Slavonic a Šanova. Za očekáváním hry nad týmy ze Slavonic a Šanova. Za očekáváním 
zůstávají především výsledky na kuželnách soupeřů, zůstávají především výsledky na kuželnách soupeřů, 
kde družstvo prohrává vysoký-kde družstvo prohrává vysoký-
mi rozdíly, čímž se  ukazuje, že mi rozdíly, čímž se  ukazuje, že 
pro  tuto soutěž hráči ještě ne-pro  tuto soutěž hráči ještě ne-
dosáhli potřebné kvality. I  přes dosáhli potřebné kvality. I  přes 
nepříznivé výsledky je však tře-nepříznivé výsledky je však tře-
ba vnímat sezonu jako důležitou ba vnímat sezonu jako důležitou 
zkušenost pro další rozvoj hráčů.zkušenost pro další rozvoj hráčů.

C-družstvo se  na podzim C-družstvo se  na podzim 
poměrně slušně etablovalo poměrně slušně etablovalo 
v  Jihomoravské divizi. 14 získa-v  Jihomoravské divizi. 14 získa-
ných bodů znamenalo pozici ných bodů znamenalo pozici 
v  horní polovině tabulky, což v  horní polovině tabulky, což 
předznamenávalo poklidný předznamenávalo poklidný 
průběh jarní poloviny sezony. průběh jarní poloviny sezony. 
Po  zimní přestávce však přišel Po  zimní přestávce však přišel 
výkonnostní pád a dlouhý bodo-výkonnostní pád a dlouhý bodo-
vý půst, který se podařilo prolo-vý půst, který se podařilo prolo-
mit teprve v 21. kole jasnou do-mit teprve v 21. kole jasnou do-

mácí výhrou nad béčkem Šanova. Nutno pozname-mácí výhrou nad béčkem Šanova. Nutno pozname-
nat, že na  této výhře se velkou měrou podílel Libor nat, že na  této výhře se velkou měrou podílel Libor 
Kuja, když významně posunul své osobní maximum Kuja, když významně posunul své osobní maximum 
a porazil skvělých 649 kuželek. Boj o udržení v soutě-a porazil skvělých 649 kuželek. Boj o udržení v soutě-
ži jistě není ztracený a budeme s napětím očekávat, ži jistě není ztracený a budeme s napětím očekávat, 
jak se družstvu povede v posledních kolech.jak se družstvu povede v posledních kolech.

Zajímavý průběh nabízí také tradiční Amatérská Zajímavý průběh nabízí také tradiční Amatérská 
liga. Loňský obhájce Halusz letošní ročník vynechal. liga. Loňský obhájce Halusz letošní ročník vynechal. 
Boj o  celkové prvenství svádí hned několik týmů. Boj o  celkové prvenství svádí hned několik týmů. 
Situace je poněkud nepřehledná, komplikuje ji řada Situace je poněkud nepřehledná, komplikuje ji řada 
odložených utkání. Největší šanci aktuálně mají odložených utkání. Největší šanci aktuálně mají 
Nemíci 1 a Hasiči, do bojů o titul však může význam-Nemíci 1 a Hasiči, do bojů o titul však může význam-
ně promluvit i  tým GTX, který v odloženém utkání ně promluvit i  tým GTX, který v odloženém utkání 
vyzve aktuálně vedoucí Nemíky. A tento zápas bude vyzve aktuálně vedoucí Nemíky. A tento zápas bude 
pravděpodobně rozhodující.pravděpodobně rozhodující.

Na závěr stojí za zmínku, že naše kuželna bude Na závěr stojí za zmínku, že naše kuželna bude 
ve dnech 8. a 9. května 2026 hostit významnou akci, ve dnech 8. a 9. května 2026 hostit významnou akci, 
a  to soustředění českého reprezentačního výběru a  to soustředění českého reprezentačního výběru 
mužů a žen před mistrovstvím světa. Přestože v rám-mužů a žen před mistrovstvím světa. Přestože v rám-
ci něj nebude sehráno ofi ciální utkání, pro příznivce ci něj nebude sehráno ofi ciální utkání, pro příznivce 
kuželek půjde i tak o zajímavou podívanou.kuželek půjde i tak o zajímavou podívanou.

za oddíl kuželek Lukáš Hlavinkaza oddíl kuželek Lukáš Hlavinka
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ŠACHOVÝ ODDÍL V SEZÓNĚ 2025/2026

Téměř ukončená šachová sezóna družstev nedo-Téměř ukončená šachová sezóna družstev nedo-
padla pro šachové oddíly úplně ideálně.  „Áčko“ hrálo padla pro šachové oddíly úplně ideálně.  „Áčko“ hrálo 
vůbec poprvé 1. Ligu – východ a před posledním kolem vůbec poprvé 1. Ligu – východ a před posledním kolem 
je jasné, že dojde k sestupu do 2. Ligy. „Béčko“ v jiho-je jasné, že dojde k sestupu do 2. Ligy. „Béčko“ v jiho-
moravském krajském přeboru II. třídy skončilo na pěk-moravském krajském přeboru II. třídy skončilo na pěk-
ném čtvrtém místě. „Céčko“ hrající okresní přebor I. třídy ném čtvrtém místě. „Céčko“ hrající okresní přebor I. třídy 
Hodonín se umístilo na konečném pátém místě. Hodonín se umístilo na konečném pátém místě. 

Soutěže družstevSoutěže družstev
Před startem sezóny „A“ tým Prušánek měl za  cíl Před startem sezóny „A“ tým Prušánek měl za  cíl 

udržet se v 1. Lize – východ. Před posledním kolem je udržet se v 1. Lize – východ. Před posledním kolem je 
jasné, že cíl nebude splněn – naše družstvo získalo jen jasné, že cíl nebude splněn – naše družstvo získalo jen 
4 body a  skončí na posledním místě. Bojovnost byla 4 body a  skončí na posledním místě. Bojovnost byla 
sice příkladná, ale nestačilo to. Po podzimní části vy-sice příkladná, ale nestačilo to. Po podzimní části vy-
padli dva hráči základní sestavy Oskar Hájek a Dalibor padli dva hráči základní sestavy Oskar Hájek a Dalibor 
Mlénský (dlouhodobá nemoc a péče o osobu blízkou) Mlénský (dlouhodobá nemoc a péče o osobu blízkou) 
a  tuto absenci jsme nedokázali adekvátně nahradit. a  tuto absenci jsme nedokázali adekvátně nahradit. 
Nicméně pro všechny to byla velmi cenná zkušenost, Nicméně pro všechny to byla velmi cenná zkušenost, 
kterou bychom měli zúročit příští sezónu ve 2. Lize. kterou bychom měli zúročit příští sezónu ve 2. Lize. 

Jednoznačně nejlepším hráčem byl Martin Jednoznačně nejlepším hráčem byl Martin 
Jablonický se ziskem 4 bodů z 5 partií.Jablonický se ziskem 4 bodů z 5 partií.

Tabulka před posledním kolem: Tabulka před posledním kolem: 
1. ŠK Slavoj Poruba B  22b1. ŠK Slavoj Poruba B  22b
2. BŠŠ Frýdek-Místek B  22b2. BŠŠ Frýdek-Místek B  22b
3. SK Slavia Orlová   17b3. SK Slavia Orlová   17b
4. TJ TŽ Třinec   16b4. TJ TŽ Třinec   16b
5. A64 PROCLIENT Grygov  15b5. A64 PROCLIENT Grygov  15b
6. Šachy Hošťálková   15b6. Šachy Hošťálková   15b
7. Jezdci Jundrov   14b7. Jezdci Jundrov   14b
8. ŠK Lípa    13b8. ŠK Lípa    13b
9. ŠK Staré Město   13b9. ŠK Staré Město   13b
10. 2222 ŠK Polabiny B  12b10. 2222 ŠK Polabiny B  12b
11. Duras Charlie’s Street Brno 11b11. Duras Charlie’s Street Brno 11b
12. SK Podlužan Prušánky z.s. 4b12. SK Podlužan Prušánky z.s. 4b

Naše „B“ družstvo se v krajském přeboru II. třídy sku-Naše „B“ družstvo se v krajském přeboru II. třídy sku-
piny C umístilo na konečném čtvrtém místě se ziskem piny C umístilo na konečném čtvrtém místě se ziskem 
16 bodů, se  ztrátou tří bodů na  vítězné družstvo ŠK 16 bodů, se  ztrátou tří bodů na  vítězné družstvo ŠK 
Duras Brno C. Duras Brno C. 

Konečná tabulka:Konečná tabulka:
1. ŠK Hodonín B   23b1. ŠK Hodonín B   23b
2. Duras Charlies Street Brno D 19b2. Duras Charlies Street Brno D 19b

3. ŠK Hustopeče B   18b3. ŠK Hustopeče B   18b
4. SK Podlužan Prušánky B 16b4. SK Podlužan Prušánky B 16b
5. Jezdci Jundrov D   11b5. Jezdci Jundrov D   11b
6. ŠK Lokomotiva Brno D  11b6. ŠK Lokomotiva Brno D  11b
7. Moravská Slavia Brno D  10b7. Moravská Slavia Brno D  10b
8. ŠK Merta Slavkov   10b8. ŠK Merta Slavkov   10b
9. ŠO MKS Vyškov B  7b9. ŠO MKS Vyškov B  7b
10. Tatran Poštorná A   3b10. Tatran Poštorná A   3b
Nejúspěšnějšími hráči byli Pavel Balšínek 3,5/4 (3,5 Nejúspěšnějšími hráči byli Pavel Balšínek 3,5/4 (3,5 

bodů ze 4 partií), Radek Dryšl 5,0/6, Richard Březovský bodů ze 4 partií), Radek Dryšl 5,0/6, Richard Březovský 
5,0/7 a Josef Mayer 7,0/10. 5,0/7 a Josef Mayer 7,0/10. 

V okresním přeboru Hodonín se naše „C“ družstvo V okresním přeboru Hodonín se naše „C“ družstvo 
umístilo na  konečném pátém místě. Nejvíce přispěl umístilo na  konečném pátém místě. Nejvíce přispěl 
Josef Mayer 8/9. Co je ovšem potěšující, své první vý-Josef Mayer 8/9. Co je ovšem potěšující, své první vý-
hry v  této soutěži zaznamenali naši dorostenci Jakub hry v  této soutěži zaznamenali naši dorostenci Jakub 
Sláma a Ondřej Koller.Sláma a Ondřej Koller.

Šachový turnaj dětí na ZŠ PrušánkyŠachový turnaj dětí na ZŠ Prušánky
V pátek 16.01.2026 se na základní škole uskutečnil V pátek 16.01.2026 se na základní škole uskutečnil 

šachový turnaj, který vznikl na základě spolupráce naší šachový turnaj, který vznikl na základě spolupráce naší 
školy a šachového oddílu SK Podlužan Prušánky. Akci školy a šachového oddílu SK Podlužan Prušánky. Akci 
společně připravil školní klub ve spolupráci se šacho-společně připravil školní klub ve spolupráci se šacho-
vým kroužkem a turnaj se setkal s velkým zájmem žáků.vým kroužkem a turnaj se setkal s velkým zájmem žáků.

Celkem se  turnaje zúčastnilo 18 dětí, rozdělených Celkem se  turnaje zúčastnilo 18 dětí, rozdělených 
do dvou kategorií – žáci 1. a 2. stupně. Partie probíhaly do dvou kategorií – žáci 1. a 2. stupně. Partie probíhaly 
v příjemné a přátelské atmosféře, nechyběla však ani v příjemné a přátelské atmosféře, nechyběla však ani 
soutěživost, soustředění a zásady fair play. Zpestřením soutěživost, soustředění a zásady fair play. Zpestřením 
turnaje byly také sourozenecké partie, které přinesly turnaje byly také sourozenecké partie, které přinesly 
nejen napětí, ale i úsměvné okamžiky.nejen napětí, ale i úsměvné okamžiky.

V mladší kategorii, kde soutěžilo 11 dětí, obsadil 3. V mladší kategorii, kde soutěžilo 11 dětí, obsadil 3. 
místo Přemysl Maršálek z 5.A, 2. místo vybojoval Dan místo Přemysl Maršálek z 5.A, 2. místo vybojoval Dan 
Bartolšic z 5.A a vítězem se stal Eliáš Koliba z 3.B.Bartolšic z 5.A a vítězem se stal Eliáš Koliba z 3.B.

Ve starší kategorii předvedli žáci velmi vyrovnané Ve starší kategorii předvedli žáci velmi vyrovnané 
výkony. Na 3. místě se umístil Tobiáš Zálešák ze 7.A, 2. výkony. Na 3. místě se umístil Tobiáš Zálešák ze 7.A, 2. 
místo obsadila Isabella Fronková z 8.A a vítězem se stal místo obsadila Isabella Fronková z 8.A a vítězem se stal 
Tadeáš Bára z 9.A. Tadeáš Bára z 9.A. 

Závěrem bychom chtěli poděkovat dětem ze  ša-Závěrem bychom chtěli poděkovat dětem ze  ša-
chového kroužku, všem našim členům a příznivcům chového kroužku, všem našim členům a příznivcům 
za podporu a vzornou reprezentaci šachového oddílu za podporu a vzornou reprezentaci šachového oddílu 
a obce Prušánky. a obce Prušánky. 

Za SK Podlužan Prušánky – oddíl šachuZa SK Podlužan Prušánky – oddíl šachu
Taťána Šeráková a Radek DryšlTaťána Šeráková a Radek Dryšl
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NCOD
PRUŠÁNKY TANČÍ

Prosincové taneční vystoupení plné radosti Prosincové taneční vystoupení plné radosti 
a energiea energie

Celé první pololetí bylo pro naše taneční studio Celé první pololetí bylo pro naše taneční studio 
ve znamení pohybu, hudby, a hlavně radosti z  tan-ve znamení pohybu, hudby, a hlavně radosti z  tan-
ce. Naši malí i velcí tanečníci se v rámci předvánoční ce. Naši malí i velcí tanečníci se v rámci předvánoční 
závěrečné show představili publiku se svými choreo-závěrečné show představili publiku se svými choreo-
grafi emi, na kterých pilně pracovali. Pro mnohé z nich grafi emi, na kterých pilně pracovali. Pro mnohé z nich 
to bylo první vystoupení před diváky, a o to větší nad-to bylo první vystoupení před diváky, a o to větší nad-
šení, emoce i hrdost bylo na pódiu cítit.šení, emoce i hrdost bylo na pódiu cítit.

Všichni si vystoupení neskutečně užili – nechy-Všichni si vystoupení neskutečně užili – nechy-
běly úsměvy, potlesk ani radost z  toho, že mohou běly úsměvy, potlesk ani radost z  toho, že mohou 
ukázat, co všechno se naučili. Atmosféra byla skvělá ukázat, co všechno se naučili. Atmosféra byla skvělá 
a pro nás je největší odměnou vidět, jak je tanec baví a pro nás je největší odměnou vidět, jak je tanec baví 
a motivuje.a motivuje.

Ve druhém pololetí začínáme nové věci, takže je Ve druhém pololetí začínáme nové věci, takže je 
ideální doba se k nám přidat. V Prušánkách trénu-ideální doba se k nám přidat. V Prušánkách trénu-
jeme každé pondělí od  16:00 do  17:00 v Kulturním jeme každé pondělí od  16:00 do  17:00 v Kulturním 
domě. Pohodlné oblečení, sportovní obuv, pití s se-domě. Pohodlné oblečení, sportovní obuv, pití s se-
bou. Budeme se těšit.  bou. Budeme se těšit.  

Kromě pravidelných lekcí také pořádáme pří-Kromě pravidelných lekcí také pořádáme pří-
městské taneční tábory a  taneční kemp, kde nás městské taneční tábory a  taneční kemp, kde nás 
čeká spousta tance, her, zábavy, nových přátelství čeká spousta tance, her, zábavy, nových přátelství 
a vzpomínek. Více info a registrace na ncod.cz.a vzpomínek. Více info a registrace na ncod.cz.

Těšíme se na nové tanečníky a další společné zážitky!Těšíme se na nové tanečníky a další společné zážitky!
Za celé Taneční studio N.C.O.D. z.s. my tanečníci Za celé Taneční studio N.C.O.D. z.s. my tanečníci 

z Prušánek a okolí.z Prušánek a okolí.
Pokud máš jakýkoliv dotaz, neváhej kontaktovat Pokud máš jakýkoliv dotaz, neváhej kontaktovat 

naši vedoucí: Lenka Žůrková, tel: 723 665 935, email: naši vedoucí: Lenka Žůrková, tel: 723 665 935, email: 
ncod@seznam.cz.ncod@seznam.cz.

ZPRÁVIČKY Z FARNOSTI 
NEBOJTE SE!

  Brzy budou Velikonoce. Když chceme cokoliv   Brzy budou Velikonoce. Když chceme cokoliv 
v  životě dobře prožít, musíme se  na to dobře při-v  životě dobře prožít, musíme se  na to dobře při-
pravit. Přípravou na Velikonoce je doba postní, která pravit. Přípravou na Velikonoce je doba postní, která 
začíná na Popeleční středu. Vede nás k pokání, ob-začíná na Popeleční středu. Vede nás k pokání, ob-
rácení, změně smýšlení a jednání. Všichni trpíme po-rácení, změně smýšlení a jednání. Všichni trpíme po-
rušeností našeho nemocného světa. Víme dobře, jak rušeností našeho nemocného světa. Víme dobře, jak 
velice náš národ potřebuje nápravu, změnu, obráce-velice náš národ potřebuje nápravu, změnu, obráce-
ní k těm pravým hodnotám. Potřebuje to každý z nás.ní k těm pravým hodnotám. Potřebuje to každý z nás.

  Doba čtyřicetidenního postu má být obnovou   Doba čtyřicetidenního postu má být obnovou 
našich vztahů – k Bohu i k lidem okolo nás. Je to vý-našich vztahů – k Bohu i k lidem okolo nás. Je to vý-
zva k novému postoji k životu, k rozchodu s tím, co zva k novému postoji k životu, k rozchodu s tím, co 
mi brání být novým člověkem. Důležitá je z naší stra-mi brání být novým člověkem. Důležitá je z naší stra-
ny otevřenost, touha po změně.ny otevřenost, touha po změně.

  Půst obnovuje vládu ducha nad tělem (reklamy   Půst obnovuje vládu ducha nad tělem (reklamy 
vedou k opaku – být otrokem těla, mít všechny mož-vedou k opaku – být otrokem těla, mít všechny mož-

né požitky). Umět si poručit. Dělat vždy to, co dělat né požitky). Umět si poručit. Dělat vždy to, co dělat 
mám. Postní praxe může být různá. Odříkat si může-mám. Postní praxe může být různá. Odříkat si může-
me pohodlí, sladkosti, alkohol, kouření, televizi, zá-me pohodlí, sladkosti, alkohol, kouření, televizi, zá-
bavu, zbytečné mluvení… Možností je mnoho. Mnoho bavu, zbytečné mluvení… Možností je mnoho. Mnoho 
lidí se postí pro štíhlý vzhled. Ale půst prospívá zdraví lidí se postí pro štíhlý vzhled. Ale půst prospívá zdraví 
celého člověka – tělu i duši.celého člověka – tělu i duši.

  Co to vlastně jsou Velikonoce? Bylo by možná   Co to vlastně jsou Velikonoce? Bylo by možná 
zajímavé udělat anketu. Velikonoce jsou v nejširším zajímavé udělat anketu. Velikonoce jsou v nejširším 
povědomí zapsány jako svátky jara spojené s lidový-povědomí zapsány jako svátky jara spojené s lidový-
mi obyčeji. Každý takový obyčej v  sobě ale skrývá mi obyčeji. Každý takový obyčej v  sobě ale skrývá 
hlubší základ. Každý zvyk má svůj význam. Svíce jsou hlubší základ. Každý zvyk má svůj význam. Svíce jsou 
symbolem Světla – Krista. Vejce je symbolem života, symbolem Světla – Krista. Vejce je symbolem života, 
nového začátku, jarního probuzení k novému životu. nového začátku, jarního probuzení k novému životu. 
A co velikonoční zajíc? Je symbolem zmrtvýchvstání, A co velikonoční zajíc? Je symbolem zmrtvýchvstání, 
neboť podle lidové víry zajíc nespí. Nemá totiž oční neboť podle lidové víry zajíc nespí. Nemá totiž oční 
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víčka, a tak se zdá, že i ve spánku obrací oči vzhůru. víčka, a tak se zdá, že i ve spánku obrací oči vzhůru. 
Všechny symboly ukazují někam dál – k  tajemství, Všechny symboly ukazují někam dál – k  tajemství, 
k hlubšímu smyslu lidského života, který máme hle-k hlubšímu smyslu lidského života, který máme hle-
dat a poznávat.dat a poznávat.

  Velikonoce – veliká noc. Proč veliká? Velikonoce   Velikonoce – veliká noc. Proč veliká? Velikonoce 
jsou pro nás křesťany největší svátky v roce, jsou vr-jsou pro nás křesťany největší svátky v roce, jsou vr-
cholem celého církevního roku. Každý člověk se na cholem celého církevního roku. Každý člověk se na 
své životní cestě setkává se smrtí (příbuzných, přátel, své životní cestě setkává se smrtí (příbuzných, přátel, 
známých i neznámých). V  takových chvílích je otře-známých i neznámých). V  takových chvílích je otře-
sen její velikou mocí. I to nejkrásnější tělo proměňuje sen její velikou mocí. I to nejkrásnější tělo proměňuje 
v prach. Smrt je velkým tajemstvím, které náš lidský v prach. Smrt je velkým tajemstvím, které náš lidský 
rozum nedovede proniknout. Velikonoce však zna-rozum nedovede proniknout. Velikonoce však zna-
menají konec její moci. Je tu někdo, kdo nám odha-menají konec její moci. Je tu někdo, kdo nám odha-
luje tajemství smrti – Vykupitel, Spasitel Ježíš Kristus. luje tajemství smrti – Vykupitel, Spasitel Ježíš Kristus. 
Říká: „Neboj se. Já jsem první i  poslední, živý. Byl Říká: „Neboj se. Já jsem první i  poslední, živý. Byl 
jsem mrtev – a hle, jsem živ na věky věků. Mám klí-jsem mrtev – a hle, jsem živ na věky věků. Mám klí-

če od smrti a hrobu.“ (Bible, Zjevení 1, 17-18) A dává če od smrti a hrobu.“ (Bible, Zjevení 1, 17-18) A dává 
ujištění: „Já jsem vzkříšení a život. Kdo věří ve mne, ujištění: „Já jsem vzkříšení a život. Kdo věří ve mne, 
i kdyby umřel, bude žít.“ (Jan 11, 25)i kdyby umřel, bude žít.“ (Jan 11, 25)

  V tom je podstata Velikonoc – vítězství nad smr-  V tom je podstata Velikonoc – vítězství nad smr-
tí, přemožení smrti. Člověk, který spojil celý svůj ži-tí, přemožení smrti. Člověk, který spojil celý svůj ži-
vot s  velikonočním vítězem nad  smrtí – s  Ježíšem vot s  velikonočním vítězem nad  smrtí – s  Ježíšem 
Kristem, se nemusí bát. Jak je krásné žít v radosti, že Kristem, se nemusí bát. Jak je krásné žít v radosti, že 
smrt je přemožena, žít v pokoji a  jistotě, že Ježíšova smrt je přemožena, žít v pokoji a  jistotě, že Ježíšova 
zaslíbení platí i pro nás. Kristus vstal z mrtvých, a tak zaslíbení platí i pro nás. Kristus vstal z mrtvých, a tak 
zvítězil nad smrtí. To je poselství Velikonoc. Podobně zvítězil nad smrtí. To je poselství Velikonoc. Podobně 
jako první sněženky zvěstují příchod jara, i když ještě jako první sněženky zvěstují příchod jara, i když ještě 
panuje zima, tak dosvědčuje Ježíšovo vzkříšení na-panuje zima, tak dosvědčuje Ježíšovo vzkříšení na-
ději věčného života v nebi.ději věčného života v nebi.

„Nebojte se!“ – řekl Ježíš po svém zmrtvýchvstání „Nebojte se!“ – řekl Ježíš po svém zmrtvýchvstání 
ženám a apoštolům. Tato slova jsou určena i pro nás.ženám a apoštolům. Tato slova jsou určena i pro nás.

Vít Hába, farářVít Hába, farář

CHASA PRUŠÁNKY
Milí čtenáři,Milí čtenáři,
stejně jako každý rok se  i  letos během prvních stejně jako každý rok se  i  letos během prvních 

měsíců v chase odehrála spousta zajímavých udá-měsíců v chase odehrála spousta zajímavých udá-
lostí. Všechno to začíná volením stárků, které tradič-lostí. Všechno to začíná volením stárků, které tradič-
ně proběhlo na Štěpána minulého roku. Chasa si své ně proběhlo na Štěpána minulého roku. Chasa si své 
nové stárky zvolila takto:nové stárky zvolila takto:

1. stárek Václav Malhocký1. stárek Václav Malhocký
2. stárek Michael Kremr2. stárek Michael Kremr
3. stárek Tomáš Hromek3. stárek Tomáš Hromek
stárky Veronika Klímová a Vendula Tlachovástárky Veronika Klímová a Vendula Tlachová
První akce, kterou chasa v  tomto roce pořádala, První akce, kterou chasa v  tomto roce pořádala, 

byl Krojový ples dne 17. ledna. Na předtančení České byl Krojový ples dne 17. ledna. Na předtančení České 
besedy jsme měli celkem pět domácích koleček, besedy jsme měli celkem pět domácích koleček, 
z toho jedno mužácké, a taky se k nám přidaly přes-z toho jedno mužácké, a taky se k nám přidaly přes-
polní chasy z Mikulčic, Dolních Bojanovic a Moravské polní chasy z Mikulčic, Dolních Bojanovic a Moravské 
Nové Vsi. Přípravy plesu byly v plném proudu hned Nové Vsi. Přípravy plesu byly v plném proudu hned 
po zvolení stárků, ale výsledek stál za to. Kromě do-po zvolení stárků, ale výsledek stál za to. Kromě do-
mácích si folklorní atmosféru, která ten večer naplnila mácích si folklorní atmosféru, která ten večer naplnila 
Kulturní dům v Prušánkách, nenechali ujít ani přes-Kulturní dům v Prušánkách, nenechali ujít ani přes-
polní. K tanci hrála DH Zlaťulka a sál rozhodně nebyl polní. K tanci hrála DH Zlaťulka a sál rozhodně nebyl 
prázdný, mohli jste také zkusit štěstí v tombole nebo prázdný, mohli jste také zkusit štěstí v tombole nebo 
si vychutnat míchané drinky, které byly letošní novin-si vychutnat míchané drinky, které byly letošní novin-
kou. Nesmělo chybět ani hlasování o miss a šoha-kou. Nesmělo chybět ani hlasování o miss a šoha-
je plesu, kterými se stali Simona Flajžíková a Lukáš je plesu, kterými se stali Simona Flajžíková a Lukáš 
Zvědělík. Ještě jednou gratulujeme! Zvědělík. Ještě jednou gratulujeme! 

Mezi další události, na kterých jsme se  jako cha-Mezi další události, na kterých jsme se  jako cha-
sa podíleli a  těšili se  na ně, patří fašaňk pořáda-sa podíleli a  těšili se  na ně, patří fašaňk pořáda-
ný Muzejním spolkem. V  nejbližší době nás čeká ný Muzejním spolkem. V  nejbližší době nás čeká 
Velikonoční zábava, na kterou bychom Vás rádi po-Velikonoční zábava, na kterou bychom Vás rádi po-
zvali. Bude se konat v neděli 5. dubna 2026 v kultur-zvali. Bude se konat v neděli 5. dubna 2026 v kultur-
ním domě a můžete se těšit na hodně hudby, tance, ním domě a můžete se těšit na hodně hudby, tance, 
košt vín a spoustu dalšího. Přijďte si zatančit a naladit košt vín a spoustu dalšího. Přijďte si zatančit a naladit 
se na pondělní šlahačku!se na pondělní šlahačku!

Těšíme se na vás!Těšíme se na vás!
Za chasu Vendula TlachováZa chasu Vendula Tlachová
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OHLÉDNUTÍ 
ZA UPLYNULÝMI AKCEMI
TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA

JARNÍ DĚTSKÁ BURZA

Letošní sbírka se  uskutečnila v  sobotu 3.1.2026. Letošní sbírka se  uskutečnila v  sobotu 3.1.2026. 
Počasí nám přálo a tentokrát se nás sešlo jak dospě-Počasí nám přálo a tentokrát se nás sešlo jak dospě-
lých, tak dětí poměrně dost. Některé ulice se bohu-lých, tak dětí poměrně dost. Některé ulice se bohu-
žel opět nepokryly. Znovu tedy prosím, pokud se bu-žel opět nepokryly. Znovu tedy prosím, pokud se bu-
dete chtít zapojit do Tříkrálové sbírky příští rok, jste ví-dete chtít zapojit do Tříkrálové sbírky příští rok, jste ví-
táni. Nemusíte se nikde hlásit, stačí přijít v sobotu, kdy táni. Nemusíte se nikde hlásit, stačí přijít v sobotu, kdy 
bude sbírka probíhat v 8:30 na kulturní dům. Čistého bude sbírka probíhat v 8:30 na kulturní dům. Čistého 
času vám to i se zapsáním a obejitím přidělené uli-času vám to i se zapsáním a obejitím přidělené uli-

ce vezme cca 2 – 2,5 hodiny, podle toho, kam jdete. ce vezme cca 2 – 2,5 hodiny, podle toho, kam jdete. 
Pokud chcete vědět, kam jdou peníze z hodonínské Pokud chcete vědět, kam jdou peníze z hodonínské 
charity konkrétně, podívejte se  na web Tříkrálová charity konkrétně, podívejte se  na web Tříkrálová 
sbírka-záměry-diecéze brněnská – oblastní charita sbírka-záměry-diecéze brněnská – oblastní charita 
Hodonín. Tento rok se vybralo 77.942 Kč. Tímto chci Hodonín. Tento rok se vybralo 77.942 Kč. Tímto chci 
poděkovat koledníkům i všem, kteří přispěli na dob-poděkovat koledníkům i všem, kteří přispěli na dob-
rou věc.rou věc.

Milena HromkováMilena Hromková

I  letos jsme v  polovině března, konkrétně I  letos jsme v  polovině března, konkrétně 
ve dnech 12. až 14. března uspořádaly dětskou bur-ve dnech 12. až 14. března uspořádaly dětskou bur-
zu oblečení, obuvi, kojeneckého zboží a  hraček. zu oblečení, obuvi, kojeneckého zboží a  hraček. 
A  i tentokrát byla burza velmi úspěšná, jak na po-A  i tentokrát byla burza velmi úspěšná, jak na po-
čet prodávajících, který byl naplněn dlouho před čet prodávajících, který byl naplněn dlouho před 
samotným termínem burzy, tak na nakupující, kteří samotným termínem burzy, tak na nakupující, kteří 
si opět odnesli velké množství nejrůznějšího zboží.si opět odnesli velké množství nejrůznějšího zboží.

Velkou novinkou naší burzy je aplikace, kte-Velkou novinkou naší burzy je aplikace, kte-
rou nám vytvořil pan starosta Zbyněk Němeček rou nám vytvořil pan starosta Zbyněk Němeček 
a na jejímž nastavení jsme s ním zhruba poslední a na jejímž nastavení jsme s ním zhruba poslední 
tři týdny před burzou intenzivně spolupracovaly. tři týdny před burzou intenzivně spolupracovaly. 
Tato aplikace nám přinesla spoustu výhod, a i přes Tato aplikace nám přinesla spoustu výhod, a i přes 
občasné nedostatky při  nahrávání seznamů byly občasné nedostatky při  nahrávání seznamů byly 
prodávající veskrze spokojené a  aplikaci chválily. prodávající veskrze spokojené a  aplikaci chválily. 
Nám organizátorům ulevila například od  složité-Nám organizátorům ulevila například od  složité-
ho vyškrtávání prodaného zboží, nebo odstranila ho vyškrtávání prodaného zboží, nebo odstranila 
manuální počítání výdělků manuální počítání výdělků 
jednotlivých prodávajících, jednotlivých prodávajících, 
což nejen že ušetřilo spous-což nejen že ušetřilo spous-
tu času, ale také eliminova-tu času, ale také eliminova-
lo chybovost ve výpočtech. lo chybovost ve výpočtech. 
Tímto bychom tedy panu Tímto bychom tedy panu 
starostovi ještě jednou rády starostovi ještě jednou rády 
ofi ciálně poděkovaly.ofi ciálně poděkovaly.

A děkujeme samozřejmě A děkujeme samozřejmě 
také jako obvykle všem za-také jako obvykle všem za-
městnancům obecního úřa-městnancům obecního úřa-
du, kteří nám sál před burzou du, kteří nám sál před burzou 
chystají, všem dobrovolni-chystají, všem dobrovolni-
cím, které pro Vás třídí zboží cím, které pro Vás třídí zboží 
den před burzou a opět tří-den před burzou a opět tří-
dí zpět pro  prodávající den dí zpět pro  prodávající den 
po burze. Mohlo by se zdát, po burze. Mohlo by se zdát, 
že to není nic složitého, ale že to není nic složitého, ale 
vězte, že je potřeba každá vězte, že je potřeba každá 

ruka. Takže pokud toto čte nějaká maminka, kte-ruka. Takže pokud toto čte nějaká maminka, kte-
rá by se  ráda do našeho týmu přidala, ozvěte se. rá by se  ráda do našeho týmu přidala, ozvěte se. 
Můžete nám napsat zprávu na messenger stránky Můžete nám napsat zprávu na messenger stránky 
Burza Prušánky. Burza Prušánky. 

Velký dík patří také obecní policii. Uvědomujeme Velký dík patří také obecní policii. Uvědomujeme 
si, že burza do Prušánek vždy přiláká velké množ-si, že burza do Prušánek vždy přiláká velké množ-
ství lidí, kteří přijedou převážně auty a jsme rády, že ství lidí, kteří přijedou převážně auty a jsme rády, že 
obecní policie reguluje plynulost provozu a upozor-obecní policie reguluje plynulost provozu a upozor-
ňuje neznalé na to, kde se parkovat smí a kde ne.ňuje neznalé na to, kde se parkovat smí a kde ne.

S  další burzou se  na všechny budeme těšit S  další burzou se  na všechny budeme těšit 
na  podzim, termín včas oznámíme na  faceboo-na  podzim, termín včas oznámíme na  faceboo-
kové stránce Burza Prušánky a v hlášení místního kové stránce Burza Prušánky a v hlášení místního 
rozhlasu.rozhlasu.

Tým Burzy Prušánky:Tým Burzy Prušánky:
Bohdana Bartolšicová Tučková, Gabriela Měchurová, Bohdana Bartolšicová Tučková, Gabriela Měchurová, 

Jana Tučková, Martina VašíčkováJana Tučková, Martina Vašíčková



5. 4. Velikonoční krojovaná zábava5. 4. Velikonoční krojovaná zábava

11. 4. Ukliďme Prušánky s Mysliveckým sdružením Hubert11. 4. Ukliďme Prušánky s Mysliveckým sdružením Hubert

25. 4. Pálení čarodějnic25. 4. Pálení čarodějnic

2. 5.  Bleší trh a prušánecká zahrada2. 5.  Bleší trh a prušánecká zahrada

12. 5.  Den matek – vystoupení MŠ12. 5.  Den matek – vystoupení MŠ

13. 6.  Den spolků13. 6.  Den spolků

17. – 20. 6. Letní kino17. – 20. 6. Letní kino

18. 6. Besídka HTVŠ18. 6. Besídka HTVŠ

20. 6. Otevřené sklepy Nechory20. 6. Otevřené sklepy Nechory
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ČTEME Z PRUŠÁNECKÉ KRONIKY
Rok 1927 – pokračováníRok 1927 – pokračování
Dne 6. dubna 1927 v  noci vznesla se  nad Dne 6. dubna 1927 v  noci vznesla se  nad 

Prušánkami veliká bouře s hromobitím, přičemž pa-Prušánkami veliká bouře s hromobitím, přičemž pa-
daly dosti veliké kroupy. Škoda nebyla veliká, jenom daly dosti veliké kroupy. Škoda nebyla veliká, jenom 
tu a tam byly pupence ze stromů pouráženy.tu a tam byly pupence ze stromů pouráženy.

Dne 11. dubna se  pokusili občané František Dne 11. dubna se  pokusili občané František 
Zálešák, Michal Seják, Pavel Salajka a Antonín Tichý Zálešák, Michal Seják, Pavel Salajka a Antonín Tichý 
vrtáním ve  Spodních Nechorách zjistit příčinu pro-vrtáním ve  Spodních Nechorách zjistit příčinu pro-
hlubeniny na pozemku náležícímu Isidoru Miklicovi. hlubeniny na pozemku náležícímu Isidoru Miklicovi. 
V  Prušánkách se  udržovala pověst, že bývalý je-V  Prušánkách se  udržovala pověst, že bývalý je-
zuitský sklep, který náleží v nynější době Františku zuitský sklep, který náleží v nynější době Františku 
Hromkovi č. 79, vede daleko pod nechorskými vino-Hromkovi č. 79, vede daleko pod nechorskými vino-
hrady. Což se mělo za to, že ona prohlubenina bude hrady. Což se mělo za to, že ona prohlubenina bude 
snad propadený sklep. Avšak vrtáním bylo zjištěno, snad propadený sklep. Avšak vrtáním bylo zjištěno, 
že ona propadlina jest jenom zůstatek stopy, že tam že ona propadlina jest jenom zůstatek stopy, že tam 
bývala v minulých stoletích obilná jáma, kterých bý-bývala v minulých stoletích obilná jáma, kterých bý-
valo v nechorských vinohradech dosti, Vrtalo se na valo v nechorských vinohradech dosti, Vrtalo se na 
pět a půl metru. Avšak v pěti metrech byla na nebo-pět a půl metru. Avšak v pěti metrech byla na nebo-
zezu vytažena spálená hlína a uhlíky. Což svědčí, že zezu vytažena spálená hlína a uhlíky. Což svědčí, že 
tam skutečně obilná jáma bývala. Ono místo se na-tam skutečně obilná jáma bývala. Ono místo se na-
lézá asi třicet kroků od mezinechorské cesty. Obecní lézá asi třicet kroků od mezinechorské cesty. Obecní 
kronikář byl svědkem tohoto pokusu.kronikář byl svědkem tohoto pokusu.

Dne 20. dubna večer vznikl u Františka Hromka Dne 20. dubna večer vznikl u Františka Hromka 
č. 79 ve stodole oheň, ke kterému se  ihned dostavil č. 79 ve stodole oheň, ke kterému se  ihned dostavil 
místní hasičský sbor. Ve stodole shořela žentourová místní hasičský sbor. Ve stodole shořela žentourová 
třasačka, fugar, nový vůz, dlouhé žebřiny a jiné věci, třasačka, fugar, nový vůz, dlouhé žebřiny a jiné věci, 
které náleží k  hospodářství. Škoda byla odhadnuta které náleží k  hospodářství. Škoda byla odhadnuta 
na  10.000 korun. V první chvíli se nevědělo, jak ten na  10.000 korun. V první chvíli se nevědělo, jak ten 

oheň povstal. Avšak přičiněním se místního četnictva oheň povstal. Avšak přičiněním se místního četnictva 
podařilo se vypátrat paliče. Byl to Jan Hromek, syn podařilo se vypátrat paliče. Byl to Jan Hromek, syn 
Františka Hromka. Četnictvo jej s  policejním psem Františka Hromka. Četnictvo jej s  policejním psem 
vystopovalo. Dotyčný byl schovaný ve stohu za kos-vystopovalo. Dotyčný byl schovaný ve stohu za kos-
telem na Dílách. Ihned byl zatčen.telem na Dílách. Ihned byl zatčen.

Na jaře roku 1927 byla dávaná nová střecha Na jaře roku 1927 byla dávaná nová střecha 
na  zdejším kostele. Tuto práci prováděl stavitel na  zdejším kostele. Tuto práci prováděl stavitel 
František Barbořík z Hodonína. Náklad na tuto stavbu František Barbořík z Hodonína. Náklad na tuto stavbu 
byl 23.000 korun.byl 23.000 korun.

Dne 30. dubna byly vypláceny akcionářům řepa-Dne 30. dubna byly vypláceny akcionářům řepa-
řům dividendy. Byla vyplácena 1 koruna za 1 metrák řům dividendy. Byla vyplácena 1 koruna za 1 metrák 
odevzdané řepy, avšak jenom do výše 70 metráků odevzdané řepy, avšak jenom do výše 70 metráků 
na jednu akcii.na jednu akcii.

Dne 1. května se zúčastnilo májových manifestací Dne 1. května se zúčastnilo májových manifestací 
v Hodoníně na 200 osob z Prušánek. Jelo se na pat-v Hodoníně na 200 osob z Prušánek. Jelo se na pat-
nácti omašlených vozech.nácti omašlených vozech.

Dne 9. května roku 1927 vznesla se v odpolední Dne 9. května roku 1927 vznesla se v odpolední 
době prudká bouře nad  Prušánkami. Spustil se  li-době prudká bouře nad  Prušánkami. Spustil se  li-
ják a zároveň padaly kroupy. Nejvíce byly postiženy ják a zároveň padaly kroupy. Nejvíce byly postiženy 
ve  Spodních Nechorách a  na Čtvrtkách vinohrady. ve  Spodních Nechorách a  na Čtvrtkách vinohrady. 
Některé hlavičky byly úplně otlučeny. Do některých Některé hlavičky byly úplně otlučeny. Do některých 
sklepů nateklo přes půl metru vody. Přívalem vody sklepů nateklo přes půl metru vody. Přívalem vody 
bylo zničeno několik měřic řepy na Újezdě a několik bylo zničeno několik měřic řepy na Újezdě a několik 
měřic pšenice na pozemcích Rybník, které patří stát-měřic pšenice na pozemcích Rybník, které patří stát-
nímu dvoru. Hlubokou cestou od Nechor ke sv. Jánu nímu dvoru. Hlubokou cestou od Nechor ke sv. Jánu 
tekla voda až metr vysoko.tekla voda až metr vysoko.

Z prušánecké kroniky vybralaZ prušánecké kroniky vybrala
a přepsala Jana Kamenskáa přepsala Jana Kamenská

POZVÁNKY NA AKCE
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Opustili násOpustili nás
Petr ŠevčíkPetr Ševčík
Oldřich MaťátkoOldřich Maťátko
Jan HromekJan Hromek
Božena JuráčkováBožena Juráčková
František KřivákFrantišek Křivák
Božena PoláchováBožena Poláchová
Jarmila ŠtelmakováJarmila Štelmaková
Marie ZigáčkováMarie Zigáčková
Helena HromkováHelena Hromková

Životní jubileaŽivotní jubilea
Marie Filipi – 80 letMarie Filipi – 80 let
Emilie Záděrová – 90 letEmilie Záděrová – 90 let
František Hromek – 90 letFrantišek Hromek – 90 let
Zdena a Jan Tučkovi – diamantová svatba, Zdena a Jan Tučkovi – diamantová svatba, 
60 let společného manželství60 let společného manželství

SPOLEČENSKÁ
KRONIKAKRONIKA

František Hromek, 90 letFrantišek Hromek, 90 letEmilie Záděrová, 90 letEmilie Záděrová, 90 let
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INZERCE
READYMAT

Realitní makléř není jen zprostředkovatel. Je prů-Realitní makléř není jen zprostředkovatel. Je prů-
vodce změnouvodce změnou

Stěhování. Prodej nebo koupě nemovitosti. Za ka-Stěhování. Prodej nebo koupě nemovitosti. Za ka-
ždým takovým rozhodnutím stojí změna. A  změny ždým takovým rozhodnutím stojí změna. A  změny 
nejsou vždy jednoduché. Nejde jen o  přesun věcí nejsou vždy jednoduché. Nejde jen o  přesun věcí 
z  jednoho místa na druhé. Jde o životní krok, který z  jednoho místa na druhé. Jde o životní krok, který 
často souvisí s novou etapou – větší rodinou, novou často souvisí s novou etapou – větší rodinou, novou 
prací, návratem ke kořenům nebo naopak odvahou prací, návratem ke kořenům nebo naopak odvahou 
začít znovu jinde.začít znovu jinde.

Právě v těchto chvílích vstupuje do procesu rea-Právě v těchto chvílích vstupuje do procesu rea-
litní makléř. Ne jako někdo, kdo pouze otevře dveře litní makléř. Ne jako někdo, kdo pouze otevře dveře 
zájemcům a připraví smlouvu. Ale jako člověk, který zájemcům a připraví smlouvu. Ale jako člověk, který 
vás provede celým procesem – od prvního nápadu vás provede celým procesem – od prvního nápadu 
až po předání posledního klíče.až po předání posledního klíče.

Pomáhá nastavit správnou cenovou strategii, aby Pomáhá nastavit správnou cenovou strategii, aby 
byla nemovitost atraktivní pro trh a zároveň odpoví-byla nemovitost atraktivní pro trh a zároveň odpoví-
dala její skutečné hodnotě. Poskytuje jistotu v situaci, dala její skutečné hodnotě. Poskytuje jistotu v situaci, 
kdy si člověk není vždy jistý dalším krokem. Zajišťuje kdy si člověk není vždy jistý dalším krokem. Zajišťuje 
administrativu, která je často složitá a časově nároč-administrativu, která je často složitá a časově nároč-
ná. A především radí. Bez  tlaku, s  respektem k  roz-ná. A především radí. Bez  tlaku, s  respektem k  roz-
hodnutí klienta.hodnutí klienta.

Realitní proces totiž není jen obchod. Je to kombi-Realitní proces totiž není jen obchod. Je to kombi-
nace emocí, fi nancí a velké zodpovědnosti. Pro ně-nace emocí, fi nancí a velké zodpovědnosti. Pro ně-
koho jde o prodej rodinného domu, ve kterém prožil koho jde o prodej rodinného domu, ve kterém prožil 
celý život. Pro jiného o první vlastní bydlení a splnění celý život. Pro jiného o první vlastní bydlení a splnění 
dlouholetého snu. V obou případech je důležité mít dlouholetého snu. V obou případech je důležité mít 
vedle sebe někoho, kdo rozumí nejen trhu, ale i  li-vedle sebe někoho, kdo rozumí nejen trhu, ale i  li-
dem.dem.
Často se  stává, že z  původně čistě pracovního Často se  stává, že z  původně čistě pracovního 

vztahu vznikne dlouhodobá důvěra. Ne nutně přátel-vztahu vznikne dlouhodobá důvěra. Ne nutně přátel-
ství v běžném slova smyslu, ale jistota, že máte ně-ství v běžném slova smyslu, ale jistota, že máte ně-
koho, na koho se můžete znovu obrátit. Někoho, kdo koho, na koho se můžete znovu obrátit. Někoho, kdo 
vás zná, chápe vaše potřeby a ví, jak vás bezpečně vás zná, chápe vaše potřeby a ví, jak vás bezpečně 
provést dalším důležitým krokem.provést dalším důležitým krokem.

Protože dobrý makléř není jen zprostředkovatel. Protože dobrý makléř není jen zprostředkovatel. 
Je průvodce změnou.Je průvodce změnou.

A  pokud vás podobné rozhodnutí čeká, vyplatí A  pokud vás podobné rozhodnutí čeká, vyplatí 
se najít si makléře, kterému můžete důvěřovat.se najít si makléře, kterému můžete důvěřovat.
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BESEDA S JOSEFEM HOLCMANEM

DIVADLO AŤ ŽIJE BOUCHON

NOVOROČNÍ KONCERT


